
ТОВ. В, Н. КОЛІСНИК ЗАНЯВ СВОЄ у чотирох ІНДІЙСЬКИХ 
МІСЦЕ В МІСЬКІЙ РАДІ «W ПРАВДОПОДІБНО 28 ЛИПНЯубито 100 робітників

Комуністичний алдермеи не уступив перед фізичною силою 
мейора Неба й цілої ради. — Нічого не відкликав 

І нікого не перепрошував.

ОТТАВА, 28 травини. Дата парламент не іамнчнть своїх 
справ найпізніше до суботи, то 
вибори відбудуться пізніше як 
28 липня. Слідуючою можли
вим датою було би 4 серпня, 
але що на тон день припадає 
свято, то вибори були би нід- 
ложепі до 11 серпня.

Всі партії хочуть, щоб вибо
ри відбулися як наЛскоршс, 
тому уважають, що посли за 
всяку ціну будуть старатися 
покінчити зі всі ми справами, 
щоб вибори могли відбутися 
28 липня. Ця дата є майже так 
як певна, хіба що виникнуть 
якісь непередбачені випадки.

В ОДНІМ ЛИШЕ РАНГУНІ. СТОЛИЦІ БУРМИ, БУЛО 82 УБИТИХ І ВІД А0М,,,ІЯЛЬИИХ »»-
900 ДО 1,000 ПОРАНЕНИХ-БРИТІЙСЬНА ПОЛІЦІЯ СТРІЛЯЛА 

ДО ІНДУСІВ У ЧОТИРОХ МІСТАХ
значена протягом слідуючих 
48 годин.

Парламент всімн силами ста
рається закінчити теперішню 

: сесію в четвер, щоб парлямент 
можна було розвязати в пят- 
ницю і щоб вибори відбулися 
28 липня. На підставі вибор- 
чочо закона мусить бути пе
ріод 58 днів між розвязанннм 
парляменту а днем виборів. 
Закон постановляє також, що 
вибори мають відбутися в по
неділок. Це означає, що як

Після двох насильних викинеш, з міської ради у Вінніпегу 
за оборону інтересів робітничої к.іяси, тон II II. Колісник, 
комуністичний алдермеи з третьої варди, знову заняв своє 
місце в міськім раді, не відкликавши ані слова з того, що він Про кроваві страйкові роз- РАНГУН, Вурма, Індія, 28-го 
сказав про леЛборитського алдермена Снмпкіна,' не говорячи рухи в Рангуні, столиці індій- травня - Дві особи були сьо- 
вжс про Якесь "перепрошування" мейора Веба, як цього Веб ської провійни Вурма, де пер- годні вбиті й багато було ло

ті бритійські офіційні звідом- ранених, коли військова полі
ція відкрила вогонь на юрбу 
індійських магомедан підчас 
нових розрухін. Юрба відпо
віла на внетрілн поліції градом 
каміння.

Сьогодні обчисляють, що в 
чотирох містах, де відбувалися 
розрухи, було таке число уби
тих і поранених:домагався

Р.иіеіінх
1,000

Своїм рішучим становищем супроти фашістського мейора лення подавали, що було 60 
А цілої міської ради, зложеної з буржуазних і дейборитських убитих і більше як 740 пора- 
алдерменів, тон Колісник засвідчив, що він не дозволить собі нешіх, буржуазні пресові аген- 
закрити уста, але її далі буде обороняти інтереси робітників ції подають ріжиі відомості!, 
та викривати віз і ділки явних і замаскованих наймитів капі- які свідчать, що число вбитих 
талу, хоч би ного мали викидати і кожного засідання міської і поранених є значно більше

Найновіша депеша Асосіей-
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89 1,РазомДепеша Юнайтед IIюз, яку 
пересилає її головний європей
ський кореспондент Веб Мнлер, 
що спсціяльио виїхав до Індії,

ради
ІІомнмо перехвалювань і погроз мейора Веба, що він не тед Прес повідомляє: 

дозволить тов Колісникові іасідати в міській раді, поки ко- РАНГУН, Бурма, Індія, 29-го 
муиістичиий алдермеи не відкличе сказаного про Снмпкіна й травня. Військові пікети й 
не перепросить голову ради за "непослух”, Веб і ціла міська поліпшім патрулі були вислані 
рада цілком скаиітулювали перед одним однісіньким комуні- на передмістя міста, щоб зда-

\Крім цього СПОДІЮТЬСЯ, ІЦО 

100 поранених в Рангуні по- ц 
мруть.

В додатку до цього панує 
переконання, що є багато вби
тих і поранених у Рангуні, які 
зовсім не були пораховані, а 
також десятки були поранені 
підчас наїздів на солярні у На
далі та інших -місцях.

Що найменше 16 поліцаїв

РОБІТНИЧИЙ" УРЯД ВРАТОВАНИЙ 
ЛІБЕРАЛЬНИМИ ПОСЛАМИ

доносить таке:
БОМБЕЙ, Індія, 28 травня. 

Боротьба між страйкуючими 
доковими робітниками а страй- 
коломами в Рангуні, Бурма, 
продовжилася сьогодні й рівно
часно не привернено цілком 
спокою в Бомбею, Лукиові й

Тон Колісник вернув до міської ради, не виконавши ні- вити там нові розрухи сього 
чого з того, чого від нього домагалася буржуазія зі своїми дні рано.

і тим самим відніс моральну побіду

стом

Рівночасно останні звідом-ішіїмитямідлеОборитами 
над Небом і цілою міською радою ЛОНДОН, 28 травня За

вдяки ліберальній партії, "ро
бітничий" уряд МскДоналда 
був урятований сьогодні від 

Коли внесок консер-

дом. Разом 50 лібералів стри
малося від голосування, 
саме зробили шість “лівих" 
слів з партії праці, а 23 “лівих" 
лейборнтів показали свою льо- 
яльність до уряду МскДоналда 
й голосували проти внеску кон- 
серватнстів.

TaKjiM чином ліберали вра- 
тували “робітничий" уряд від 
упадку. Якщо внелід голосу
вання був би інший, то МекДо- 
іГалд був би звернувся до ко
роля, щоб він рознизав парля
мент і росмисав нові вибори.

ієни я зі шпиталів виказують 
Ми зовсім не окриваємо того факту, що міська рада та 82 особи вбитих і 382 пацієнтів 

її фашістський мейор могли й далі викидати тов. Колісника, у шпиталях і 390 лоза ними як 
якби були захотіли це робити, хоч і не мали до цього права наслідок розрух» між страйку-

Річ була не в законності! чи ючнми доковими робітниками

Ж
Дакка, де цими днями були було між пораненими в Ьом-

і бею, а найменше 14 поліцаїв упадку
ватистів, щоб зменшити нла-

кровані розрухи.
Військова поліція, що стара* було поранених у Лукиові

на підставі іх власних законів, 
мсзакониости викидання комуніста (буржуазія завжди поло- а страйколомамн в першій на
мить свій власний закон, коли її цього иотрібікі), але в тім, |етиці тижня, 
які наслідки мало це насильне викидання тон. Колісника з мі

Три з чотирох головних роз. тию Аж- Томаса- міністра
безробіття, пішов під голосу
вання. він був відкинений 270

зася здавити сьогоднішні роз
рухи в Рангуні, була обкидана рухів не мали нічого спільного; 
камінням, після чого почала з кампанією горожанського не- 
стріляти, вбивши знову дві.осо- послуху, що її започаткував 

Таким чином число убн- Ганді, а и усіх чотирох містах
Інша депеша тої самої пресо- |тих в Рангуні від понеділка бріітійська поліція стріляла до злявили наперед, ^стрималися

І індусів.

Інші обчислення кажуть, що 
було 100 убитих і 900 поране-еької ради

Веб і його побратими і стик Прогрес Асосіейшен та не
залежної партії праці думали, то як викинуть тон. Колісника, 
то цим ізлякають його її скомлромітують в очах “иублнки"
Нони думали, що своїм насильством примусять тон. Колісника но і агенції каже:

смирним, думали, що комуністичний алдермеи ------------------------------

голосами проти 241.
Ліберальні посли, як вони

них
би.

і зійшло до 65 від голосування.‘"Ліві" лейбо-
рнтські посли в своїм великім 
бІЛЬШОСТІІ голосували І уря-стати ТИХИМ

не .підважиться більше підняти свого голосу проти них Але
МОРОЗ В ЗАХІДНІХ ПРОВІН

ЦІЯХ КАНАДИ.
ТУБИЛЬЦІ ТЯЖКО ПОБИЛИ БРИТІЙСЬНОГО 

НАЧАЛЬНИКА ПОЛІЦІЇ КАТІОНА
перерахуватися

Той Колісник не дався стероризувати Він виразно за
явив на пуб.тнчіїих мітішах перед робітниками, що не буде 
нічого відтягати, що скаїан про Снмпкіна, бо все, що він ска-

ПОЛІЦІЯ “РОБІТНИЧОГО" УРЯДУ БРУТАЛЬНО 
ПОБИЛА СТРАЙКУЮЧИХ РОБІТНИКІВХоч вже останній тиждень 

місяця травня, з мороз не хоче 
Демонстранти відібрали від! покинути західньої Канади. Взав, було правдою і його обовязком було це сказати 

нікого не буде "перепрошувати" й'зовсім не дбає про те, як
Він КАЛЬКУТА, Індія, 29 травня

Сильно х зброє ну поліцію 
Бій вислано сьогодні то села ІІа-

нього револьвер, запхали його ночі з вівтірка на середу мороз 
в рів і тяжко побили. Дж,. В. іавітан до багатьох місцево- 
Еткінс, управляючий агент Дак- стен. Найбільший мороз був 
ка Електрик Ко., стрілив з рс- в Естсван, Саск., де температу- 
во.тьнера до юрби, поранивши | ра впала до 22 степенів повите юрба і поверх 1,000 робітнії- 
кількох, яких забрано до шип- іера. Емсрсон мав чотири сте- кін рушила до міського рату- 
талю.

БРЕДФОРД Англія, 28 тра-|іінків і били їх палками та не
серйозні розрухи ви- реве.тн багато арештувань. Ві- , 

сім робітників і однії поліцай 
є ушкоджені.

Наступ на міський ратуш 
розпочався і комуністичного 
мітініу. Робітників обурило 
те, що попередньо арештовано 
сім осіб за демонстрації перед 
текетільною фабрикою, де по
мп мо страйку .тексті.и.них ро
бітників працювали скеби

йот будуть викидати і кожного засідання міської ради 
скачав, що буде робити тс, що йому скаже" /Фбити Комуні- вабгандж, 
стична Партія н ті робітники, що його иіслалм до міської ради

ви я.коло Дакки, щйб
бухли тут учора вечором, колитдавитн нові розрухи, підчас 

Справа внкннення тип Колісника стала голосною не лише яких поранено кількох евро- 
\ Вінніпегу, але й цілій Каналі Про цю справу почали го- нсіїнів.
корити робітники, що досі не мали никни**гт«ьного з Ком-. 10рба з 300 демонстрантів 
нартієкі На поклик Комуністичної Партії, на Маркст Сквер іаатакувала В. Каттоиа, началь
ні дбу вся великий масовий мітінг, на якім робітники рішучо ника поліції в Дакка, та відділ 

іанротестували проти викинешія тов. Колісника та гостро на- поліції. Число ■ поранених ту - 
питих вали алдерменів « незалежної партії прані ta їх коопера- бильців не і подане, 
цію з файлі том Небом проти комуністичного представника Партія Каттоиа пішла до На- 
Ті робітники, що досі вірили к буржуазну "демократію", по- вабґаджу. щоб арештувати ма- 
чали переконуватися, що ця іемократіи є в дійсності! диктату- го медам за недавні розрухи в 
рою цілішого пястука к.ииталіунчної класи
разове викинеш» тон Кол icîîïîCa і міської ради дало і о всім 14 осіб. Юрба переступила їх 

ки, як тої о сподівався мейор Веб зі своїми одно- на дорозі й відділила Каттоиа

пені морозу, як також Брендоп, ша> щоб визволити сімох своїх 
і Пірсом, Снирсс Ривер та Іидіян 
Гсд. .V Віннінсі у було 34 сте-

товаришін, арештованих попе
редньо.

Проти робітників вислано, 
більше як 100 поліцаїв, які

БРІІТІЙСЬКА ПОЛІЦІЯ ІНТЕР 
НУВАЛА 100 ІНДУСІВ. і пені понніце зера.

Д А РАС А НА, Індія., 29 тра- 
Сто націоналістичних 

Добровольців прибули сюди 
сьогодні з Бу.ісару. маючи на
мір зробити наїзд на солярні спішні сьогодні отінені зві- 
Всі вони були арештовані її іи- домлешія кажуть, що 45 осіб 
теріїовані и Дуигарі. ,

ПІДЧАС ПОЖАРУ В ПОЇЗДІ брутально кинулися на робіт 
ЗГОРІЛО 45 ОСІБ. ----------------------------------ВІІЯ

БРИТІЙСЬНА ВЛАДА ДОЗВОЛЯЄ НА ПАНЩИНУ 
В ПІВДЕННО-ЗАХІДНІЙ АФРИЦІ

Словом, дво- окрузі Дакка,' де було вбитих Па-МОСКВА, 2‘і травня

інші
від його партії ігоріло на смерть у вогні нааддермснамн

Буржуазія добачила, що зробила дурницю Викине пням 
тов Колісник*.! вона не ослабила комуністичного ру ху, але скрі
пила його. І перший голос о (Дороги дала "Фрі Прес". Вона 
виразно сказала на адресу Веба й цілої міської ради, що як 
вони хочуть скріпити інтереси комуністів у Вінніпегу. ТО нони 
йдуть правильним шляхом до цього через своє трактування 
комуністичного алдермена Колісника Має чи не має права 
мейор і міська рада примушувати алдермена, щоб він перепро
шував другого алдермена, казала "Фрі Прес", то ясним є, що 
алдермеи Колісник поставив їх в дурне положення Якщо рада 
буде иродовА.ітн свою історію з викиданням, остерігала “Фрі 
Прес", то до серпня Колісник може здобути для комунізму 
місце в федеральнім пар.їямеїіті.

Після цього буржуазія змінила фронт, включаючи її друко
вані органи “Фрі Прес" і другий іенник “Трибюи". Про вели
кий успішний мітінг, що протестував проти внкинения тов 
Колісника її домагався привернути йому місце в міській раді,
"Фрі Прес"-Згадала лише кількома словами в вечірнім виданні 
її перекрутила, що це був мітінг безробітних, а не Комуністич
ної Партії, як у дійсностії було? "Фрі Прес" і "Трибюи” від
мовилися також х містити лист тов Колісника з поясненням ці
лої справи, хоч попередньо його листи містили

Наслідком nhoro нового курсу, що має на мсті не робити І значіння Факт остає факі*ом, ще/ тов. Колісник нічого не від 
розголосу тов. Колісникові її Комуністичній Партії, міська рада тягав і нікого не перепрошував 
на своїм останнім засіданні, що відбулося в понеділок 26 тра- місце в’ міській раді
впя, не викидала вже комуністичного алдермена. Правда, на їжився, пошився в дурні з цілою міською радою 
початку засідання був принятнії внесок, предложеиіиї лейбо-
рнтським алдерменом Дорвардом і підтриманий буржуазним перед викинсниям комуніста з міської ради чи якого іншого
злдермепом Г.ндрхсом, який "днпльоматичною" моврю говорив законодавчого тіла, коли клясова боротьба стане більш заго- Товариші! Відновляйте ле
про те, що тов Колісник не показав зі свого боку "фейр плеії стреною. Вона не лише викине його, але її запакує до вязииці редплату на “Українські Ро- 
і відповіда-іьностн" (?) її тому уважається справу закінченою, щоб зробити його нешкідливий для себе

ду ми
пасажирськім поїзді коло ста-, ш,|дгуК, Південно - Західпн 
ції Домолєдово, недалеко від 
Москви. Що найменше 28 осо
би були. тяжко попечені 
щастя сталося 16 квітня. Від
повідальні залізннчі робітники

Депеша каже, що видано та-
Африка, 29 травня 
лоді європейці, яких обвинува- всі засуджені були молоді лю- 
чуиано за тс, що вони пірвали дії. Однак в дійсности це свід- 
тубильців і примушували їх чігмт.—що бріітійська влада, під 
працювати на своїх плантаціях якою є Півдснно-за.хідня Афри- 
під ішгаєм, були признані сьо- ка, дозволяє на те, ещо багаті 
годні винні за побиття й засу-Іплиитаторн можуть силЬю за-

Три мо- кі легкі присуди через тс, щоБУВШІ ПРИКЛОННИНИ ГАНДІ ЗАКЛИНАЮТЬ 
ТЕПЕР ДО РЕВОЛЮЦІЇ В ІНДІЇ Пе-

Помнмо гострої цензури, яку|Г1атсля, влаштували похід ну- лстали арештовані її будуть 
завела ‘бріітійська влада в Індії і линями міста з окликами :| суджені публнчио як лекція
на пресові (відомлешія, наспі- *сть 3 бритіинями

Сам Гіатедь, який ще недав
ДЛЯ ІНШИХ джені на заплачений тю 5 фун - : хоплювати ту бильців і пагаямн 

ми стерлінгів (около 25 дола-j примушувати їх працювати на 
рів) кари

ваючі відомості! вказхють, шо
но був великим прихильником 

бунт проти бритійських імі.с-;,-а|ГД(> СВОІЙ „ромові заклТкав
рІЯЛІСТІВ зростав І ШО первісні до ‘'революції І ще більше рс- 
її Ого форми, оперті на теорії нолюцір\
Ганді про “пасивний опір", не- Патсль став провідшік"ом в перших днях квітня відбу

себе.РОБІТНИЧО-СЕЛЯНСЬКІ ПО
СЛИ В ПОЛЬСЬКІМ СОНМІ 

НА ОБОРОНУ СРСР.
а-

В ГОЛОВНІЙ КОМАНДІ БРИТІЙСЬКОЇ АРМІЇ 
В ІНДІЇ НАСТУПИТЬ ЗМІНАремжюються в справжню рс- кампанії горожанського нспо- ,іася спільна нарада прсдстав-

слуху, започаткованої Гандім, нйків Комуністичної Посол ь- 
В Бомбею 200,000 людей, ви- після арештувагоія її засуду ської Фракції, Сель-Роб Єдно- 

слухавшн промови уступивше- Сароджіні Наїду та попередніх ста, Білоруського Селянсько-
Робітничого Посол ьсь кого 
їх люб у ‘“Змагання”, Партії 
Хлопської Лівиці "Самопомоц" 
і ПІ 1C Лівиці, на якій видано

волюційну боротьбу

ЛОНДОН, 28 травня. В де- 
баді над індійською ситуацією 
в палаті лордів лорд Піл до
магався сьогодні, щоб Брита
нія ужила сильнішої руки в Ін
дії. Він заявив, то не одобрюе 
“лагідної" тактики уряду су
проти індійців.

Лорд Піл сказав, що одино
кий спосіб поступованни з по
слідовниками Ганді є вжити 
всіх старань уряду, щоб зду
шити цих “бунтівників і рево
люціонерів".

Тут сподіються, шо в голов
ній команді бритійської армії 
в Індії наступить зміна і шо бу
де переведена драстична реор
ганізація бритійської військо
вої машини в Азії.

На місце полового маршалка 
сер Вил'яма Риддела Бирдвуда, 
теперішнього головного коман
да нта бритійської армії в Індії, 
буде назначений генерал сер 
Филил Валгавз Четвод що є 
Тепер ні е ф о м генерального 
штабу в Індії.

го голови парляменту В. Дж провідників кампанії

однак це була лише пуста формальність, що не має ніякого

назад заняв спільну відозву в справі готу-- І 11 ОМ II мо
А Веб. що так дуже на початку горо- вапь міжнародмього імперіалі

зму до війни з Радянським Co-
Lie. однак, зовсім не значить, що буржуазія стримається юзом /

бітннчі Вісти"! І

.
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А шоб лощеною new міного «на робот\ не ііринимапьсЯ. 
гтитн рєчоимі іідішмо піл сгомосия. то треба не тільк* виказа
тися я сертифікатом побожноети. але н з сертифікатом зелі - 

треба купити собі пози ; на роботу.

UKRAINIAN LABOR NEWS АКАДЕМИК А. КРИМСЬКИЙ ПРО 
ЗАСУД ЄФРЕМІВЦІВ.

Коло три «яті процент дітей 
; було тої думки, що хтось зро
бив бога; що бог не може б\ 
гн одночасно всюди, що біб
лія неправду, пише, неначе б 
то бог иозвиляє вбивства н 
ніжних жінок і дітей; що яро 

• бога ніхто не може сказати 
щось певного...

Отаке то страхіття охопи.і > 
роз> м молоді демократнчн І 
Америки. Якщо так піде да ї, 
то при йдеться замкнути всі 
“сондеи ску.іс".

ОбурюнічКсь я. шановна її 
хі погостри дальші брати моя, 
не можу придумати, яку фор
му протестів розпочати, або 
запропонувати проти поширю
вання такої безбожницькін 
хвилі в Злучених Державах 

Паки і паки говорю и вам, 
що моя онінін
моя, то нехай вона буде іі на

що на гі пебезп еч ні ні її м t

«Иі'ІМГі твмшпт •• те* Woe*E*» Д«ВО F**««*• PuBUMIN'., мт їмся»;b«uo onota une um o* 
n<» MO kl «CI »» BOtMMtM ДТ TH<r ОЄТ.ГЯ or Pk »
-ЬСІ' Ш T MC Ci- 9» WuMlktS Мжлвітое*

АмштiWi Limite * #о>чт vt«c«

A ного кольору Просто 
Купити ж роботу може тільки той. хто' мас гроші

Десятки, чи сотки тисяч безробітних, що ними зар;... *4.00Bubwiptj'iu per year (“Укр. І одос" “арештував" був і Кримськгоо. дуже за ним 
плакав — а зараз нехай полюбується!!і. сповнені міста н місточка Канади, ходять без цента в кишені 1Telephone 51 465 між ними щасливців, шо при таких поставнії,:\ могли о| 

иіватися на роботу Роботу скорше дістане тон. якого н 
ГІДЬКИ звільнено 3 роботи. І ТО при ХІНОВІ; ШО ВІЯ 3.; | 

і -щадив кількадссять доларів. Коли ж ні, то і стати робо і. 
ітас для неїоДкзІшдійною справою.
• ’ До такої гидкої форми визиску докотився теперішній ка-І 
іііталістичнии лад. Він витворив ціле плеяду великих ї м.. н.лівії: Ти карилих паранитів. які граох ють працю робітника на кожним і • , ,. * . І помаяти лемка про ха- ; ми. оа н скрізь серед учено-кроиі Боротися проти него цс значить бор.оися а нова .... .. .-пантер у BV скрізь ии всіх нгГс нгсіптінх кол України леиня самого ладх . ,,І уснідах України збігається Підсудні виразно визнали,

і І ІО ДВІЙ ПОСТИ І! хитання в оцій- і нони не більше, як тру 
І ці тієї антирадянської контр- юдамо 
революційної організації й тієї ни 

і безг.іу З ДО І 
і бачимо

К

Вирок Найвищого Суду в| на ніщо величезні культу рип- 
I справі "СВУ я вважаю за ду - ’ наукові досягнення епохально-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ

Галси jus робочого люду і ас мягкии, бо Осапсрсчио t|>> -1 го радянського десятиліття.,
Ьсзперсчію тепер, після за

— вмі>>д*гть їр« рази 
у ЬіеЬфОК. ЧСІВСр І С>0*41 > - 

bujutt І /«і мшчо-Ф«іі мсцськс Ьмлденм-.с Товарне і »о, іаім*орпир<>езіі# 
s Ммоптобі IVлаком, ажмімісгрмбд і ipv карне т< лиьс* и Українськім Ро 
біішічім Домі, на роп в>.жць Прмчард і Мскірсіор. у Ь«нишег>. Май.

на інадснь:

дяща людність мала повне при 
во вимагати застосування як-і кінчення процесе очиститься

атмосфера не тільки в А кал

.. : $4 . 00Передплата на рік ...

Адреса: її, а ми 
зі аніреиогіані тр\

І від і акоі гаиіреі/н всі по- 
лм«»вн ми ніде не вимін втікати хоч за і нсяч\

UKRAINIAN LABOR NEWS
Cor. Pritchard Ave. and McGregor St., ІДЕ ОДНА ФРАНЦУЗЬКО-ПОЛЬСЬКО- 

ПЕТЛЮРІВСЬКА УГОДА.
Winnipeg, Man . Canada.

Редакція за оголошення не відповідає. верстов '
Я твердії вірні, о лдоровінмя я раз ноші11І^ді і мене, особисто, то я.

як колишній ДОВГОЛІТНІЙ неод-1 НЇИіЮІ інтелігенції ніде І1ІІІИ I- 
мішіиіі секретар Академії Наук, ким темпом і не може не піти,

Мокн дриїакп.І шо її егіду так нечесно вико- бо льогіка річей сама за себе ге' ІІІ<> американські філині|'
їїи не дали нонам або черг

ДЕСЯТЬ ЛІТ ІСНУВАННЯ ВЕЛИКОЇ 
СЕЛЯНСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ.

мі.і.А
Чим горщик накипів, тим і смердітиме
лесь мої а ми па варшавських смітниках недобитки неїдкі-1 рипані підсудні. Відчуваю не-1 говорить, бо наша інтелігенція 

Лівицькі. Чекагенки, Дорошенки, Лотоцькі
ніс

попів отих два й мів мільярдапіти вимовне моральне пригнічення м.ц орі ашзм здоровий, а не 
і.оии будуть торгувати Україною, аби п.п.ки купці гранди лист її несвітський сором Стором-j наш рсіюваїмт І я і а дані. 

Правда, ці торги

рінтими
доларів на ріжні там земні 
справи А раз ці гроші не пе
ре іі шли через піднебесні III 
станції, не посвячені ні словом . 
божим, мі свяченою водою, го 
пішли вони на "службу ДІЯВО.ІХ

І Ірити мето ми повинні за
протестувати.

Яру І е
МИНУЛОГО

це писання вії л з ми по воді !>* > Укр . ні люди не можуть так. як ми | що щасливе закінчення першої
Левягого і'мвня ц |v Радянська N'KfvaÏHa святкувала десяті іна, якою торгують петлюрівці, викинула їх на капіталістичні лкедемики, збагнути нею ту иятилітки соціялістичного б\-

смітники, я їхніх спільників дома послала туди, те козам ропі ctifix брехні, яволйчности, пліт- дівництва. побачить коло себе
\ле так довго, док*! довкола Радянського Союзу кового бруду, огидної дрібні- цілком віддану' інтелігенцію,

вкладаються воєнні плини, ковости, серед якої

роковини існування великої стлянської організації, то називл 
еться Комітети Незаможнього Селянства, або в скороченні Ком-■ правлять.
незами. Ця організація нараженує нині півтора мільйона членів іьориться імперіалістичні змови

Вага неї організації в організуванні й будуванні радті лити міжнароднім імперіалістам потрібні будуть нетлюрівськ пер 
кольосальна. Вороги радянської кра- ЧУРИ

цс т яка щиро н радісно йтиме иоіа 
в ногу з трудящим людом на
шої Радянської У країни дійсно 
незалежної дійсно самостійної.

Akuo' uih .1 А >. І\ іимп.кічі.

нам доводи
те і. в Академії жити й працю*

“Політичні кола" Варшави, бачите, дуже ta цікавилися вати, дякуючи героям цього 
комуністичних диктаторів, а навіть саму чисельну комуністки-('текстом найновіїїюї угоди, що її складено минулого року між процесу, що намагалися звести 
ну партію вони стараються зменшити, як числом та і її виу- народами Дону. Кубані, Ісрскх і У IIP і одного бокх та лре ■ 
трішньою силою, щоб тільки показати, що в Радянському jv гавннками польської шляхти і французького мілітаризмх і 
Союзі t диктатурі не трудящих мас, але диктатора одиниць...', другого. Оті “народи Іону іа Кубані

видно
ського господарства 
інн кажуть, що Радянським Союзом править тільки горстка її.ma рима,кіт ліс 

року проголосив 
управителем всіх лвтимобіл»в 
святого Хриетофора Я на ш 
му місци оскаржуй» святого 
Христофора перед лавою при
сяглих херувимів і серафимів 
за занедбання своїх -..обовнзкіч 
Тисячі людей вбивають «рік 
річно автомобілі в Америці з 
люди обвинувачують в цем\ 
кого ? Bora І 

Тому, і но від часу винайдем 
громозводу рол я пророк і 

л і і, як керівника небесною 
глек і рос і акцією, іменніилас.і.

ПОБОЖНІ КОЛЮЧКИ.но нг t ТруДЯІНІ ЦИХ
Раїиїн-1 країн, але такі самісінькі, нк і нет.ін>;>івсі.кі -пучини. то жикгп.На ділі сила диктатури комуністичної парто ь 

ському Союзі якраз полягає в тому, іцо вона спирається 
десять мільйонів організованого в професійні союзи робітний-1

га на мільйони організованого но селах бідняцького і сс-,к,ть протекторат Польщі й Франці 
редняцького селянства. | своїх акредитованих представників до столиць цих держав'4

Півтора мільйонів членів селянської організації якраз t тобто jo Варшави й Парижі, ,-ri- 
тою силою, на як\ спірвється комуністична партія і радянськ і ми потреби платити, бо не тільки

Організоване біл- СІ1М' “народи", "що їх ні представники мали б репрезентувати.

- ] на варшавсько-паризьких ф,інках Американська демокраііи переслідує церкву.
В ній угоді "народи Дону. Кубаііі, Тереку іі МІР війна'-.

над собою її ішсн:цінітьтва
Шановне ііансгво-громадян- 

юре, що хоч за тик є і ііе-Істйо. і всі православні христ,- 
і і “представники", але н шш!

над яким повніші заревіти і Ли
сом вс.ііім : Лише 520 мільйо
нів доларів дістала на боже «і

Я. високоповажаний великі.- 
/ьіііоіь в Варшаві й ІіарижЦ і як Франція-, так і І Іо.щща ще му ченик Пантелеймон, ббурс- 

. І гід Жовтневої рево.уоції мають над ними свій протекторат

влада в проведенні своєї роботи на селі, 
ннцькс селянство України допомагало бити петлкгрівшішу, ;н

минулий рік протестанськ і 
церква в Америці, годі як такі £ 
безбожні у егаиови. як школи 
шпиталі її інші дістали два мі-
ннрдн І нів доларів доброві.і,- ТА " передати кер,-
них жертв ""“,но     UVM'

І хошгп ви, щоб Після lier.. ,JW’U"MX "І"'!"-...... . ' Х''иг,,>
исршіш ЗІ.ІІІІИИ е.омосць М- Ф°І’ *аи ........... Ш,"ІК'ІМ
ні вся «а іріхи ваш А Щоб то- Иа„ і,м^ика,к  'Чонд>'"

Тосив: "Прости ,'м. господи, бо vhx " ">,0,"’1,х к’ "ЧН 'вор,,,,, 
ВОНИ не таю ІЬ. що роблять"? Гі"ЬШОВИЦЬК, НІКОЛИ

"І іатшіг-дуїш ", хаІІ х них аервоніє молодь.
Др. МекЛіп, який лічить грі

хи людські, обслідував навчай 
І іія в "сондей ску.іс." і страх ве 

.1111 зело обняв ного від того. ХІХ 
що він мочу в від дітей.

"Ьоі говорить ДО пас годі, 

ак і рими і ь"

іія

нікініцину, імлсудщнне Саме У ВОГНІ боротьби 1 ІІеТ.ІКІрІИІІШ- І 
пою й підсудшинок» створилася ця селянська Організація. Но
ші стала на оборону радянської влади перед куркульнею, вона 
стала основою для кооперації, колективізації, вона дала своїх 
синів червоній армії и комуністичній партії

НезаможІмІ? селянин України постановив не бути більше 
панським наймитом, вічним відрібником куркуля, але гажитн | 
вільним, незалежним життям. Нін побачив і пізнав, щЬ такі

ний до і.іибини своєї іі вашої 
душі, кличу 
ську демократію, мучительк;, 
віри її церкви.

геть амурикач

КРОВАВА НЕДІЛЯ В ЧЕХОСЛОВАЧЧИНІ.
Л

оТак звана “свита неділя цьо-шці її диеі перебувають \ «язни 
го р"ок\ вже ввійшла в історію ці при празьким) 
чехи-і.ювацькоги робітництва, селі.

ие-JKpV жнимхволю несе ном> комуністична партія й радянська влада і він із І
гброею в руках пішов на її і свою оборону.

Коли почало розвиватися сільське колективне 'господ»р-;11* к|к>вава неділя. На цей день
ефремівшини ; комсомол Чсхо-С.товаччшш. як еька преса спочатку

!'жо відомо з телеграм, призма- ся відбрехатися Ділком нечува- 
колєктшіним трактором межі *воіх вузеньких грядок га почав j іИН -' кількох районах з.іЬОти ним шахрайством жандарме 
бх луваїн мГциі основи під соціялістичие господарство на селі. : ч,олоді, але їх скрізь заборонив різі, мовляв, опинилася під. та -,
І в день десятиріччя радянська влада відшачнла Комітети II- . '-.аліційіітї уряд соція.і-фаші- кою ьітрік-тйі (від дігсй та

стін га буржуазії сіаборбіт іи іівчат!), що однії (!) жандарм 
мі г таюі,к у Раді л ині, під І Іра- инстрі.інв демонстрантам \ но
тою, що його органі u вав про - ги її “на нещастя" тяжко но|
лі,кий район комсомолу і під- і иено нятіяіх ми нідих учасиикін ІХ>’РкУЛСНко к обороні ионево-

леїюї церкви в Америці.

'чІ/А V ніж ми мас ми ці неї черноні ти 
перед американським госпо
дом -богом капітал імя йо-

Ь\ ржуазиа та сиція л-фашіст-'1 
намита, пі -ство, то незаможним селянин не виправдав надій 

про святість приватної власності! на землю и поперсорувая
X Хто має кращі проптпий’іі 

щодо бороіьбн * бе ібоїкі1- 
CTUOM II Америці, ІВО.ІИІІЬ ЬІ- 
Си.іа гії па адресу :

Піднебесна консисторія ; і - 
кордонних справ

IlllHllli .ll II Ні,Н ІіІ/jlhl/, I' HhO.

4vіможніх У е.іяи Чсрвпним прапором і Червоним Щ’деном 
Комнезами N країни в щуці і про.іегарінтом, проМш.і)і із 

десяті) літ славетний шлях рипмкіиінної боротьби II соція.іі- 
: нічного бу дівництва Вони показали приклад бідняцькому 
її ВИ Оіекхваному селянству цілого- світа, шо його ШЛЯХ ВИЗВИ-

сказав один -
у чщь.

"Ці ж ПО дурному І моли
ти О! до бога, коди він завжди 
е між цими

завідувач
гримкою компартії Проте гру -, зльоту Зате проти іежіїі. але 
дяша молодь Чехо-У'ловаччини правдиві повідомдешія комуні-
«а проводом комсомолу скрізі Пічне ... ч,,, ,, від тих страшних ві

йні само II На.гойні всуігер ч • і-., 
забороні зібралася на зльоти дії проте дійшли до робітнїь 

...Бо чехо-слонацькиїї пролетарі-! чи х мас через нелегальні мете-

сказав друз ин.
"Я не бу в на небі і нічого н ■ 

знаю про бога"
Волосся дубом CT.lt На ГОЛОлеиня з капіталістичного гіісту це спільний шлях а npo.it- 

гаріятом. шлях революційної боротьби під прапором комуні
сти mmx партій і Комуністичного Інтернаціоналу

сказав гр- ІІОТД СРСР ДО ПОЛЬЩІ і 
ПРИВОДУ ЗАМАХУ НА РАД. 

ПОСОЛЬСТВО.

тимстен про переслідування цер
кви в Америці, які ио-натхнеї: 
шо веевншняго і за милістю 

>трн-

“Ьог любить тільки білих 
людей сказав четвертий 
(Одинока радісна відповідь 1 

"Я не знаю, чи бої дбає про Молінні гостру ноту, н якій при-
Радянський Союз вік іав і оят і разом із ним пролетарська інки, і тільки завдяки Цьому, а ЦрССИ- Гірста, я щойно 

молодь уже ясно усвідомила, також об\ ренто широких ро- 
їц о боротьба за вулицю t одн і бітничихРОБОТА НА ПРОДАЖ. : мав..

радоіииськпх І Іротссіанська церква тра- 
3 найважливіших складових ча- п .дій треба ь.вдячити . шо ,И1Ь Г|ПНТ „ Лмериці ЩМІ,Мші 
стин боротьби проти наступу соція.і - флнпстз і кі і азети му-.1 
буржуазії та сиціял-фашізму. ,іди відступити іепер воші вже

мас із фільозофуе 1 'ІЛ> t ПОЛЬСЬКОМУ Урядові
останній ні мах цс чергове піс
но \ довгім |)Ж| ридї,,4дмцхіи на

її і онас. чи ні 
якийсь малий безбожник із

В багатьох місцевостях Канади зараз робітники, нслми
ють, "чи можна дістати роботу", але “чи можна купити робо
ту". Що і ара з з.і роботу тяжко це всім відомо. Коли 
і треба десь у фабриці, на залізниці чи при будові робітника 
до роботи, то робітник, шо немає цента в кишені, там робо
ти не дістані Роботу дістане той, що і може її купити.

громадяни царства божого, че
рез страшну крамолу, яка вко 

Підчас походу молоді в Ра- Демагогічно вимагають роялі- ,,jIIHilacl, в навчанні в “сондей 
годині скоїлися події, яких досі -Рвати Події, що і іа шся і про ску.іс"

вини саме соція.т фашістської

"сондз іі ску і".
"Люди над Міссісіпі б\лн радянське посольство н І Іо.п,-

когрих ' ІГИІІУН 
радянський посол у Варшаві 
Воііков Радянська нога вка- 
зу t. шо варшавський бомбовий 

“Він (бої і посилає циклони '1 м 14 молУ X,-V и,.іля мира І в- 
I землетруси і забиває Gaiaroil,t,l,H яюінйі ірші наслідки Вкш- 

кажс інший учень 111

іміані і бог послав їм повінь" ШІ- наслідком 
іак схарактс|іизувйв мило 

сердного бої а однії і Малих 
У ЧІІІ1І.

не були в історії чс.хо-словаць- Якась діяво.іьська сила опа
нувала учителів цих “сондеиКолі, М|нк іракого робітничою ру ху

Кміуваніт роботи її багатьох, якщо не в більшостії галу- кольона робітничої молоді, д. Кривава |*ізираі в Ра.іотині| скуле і вони поперевертали 
зях індустрії Канади, увійшло вжу в систему Іще. формам, бу.ї’о кількасот душ, і піонера свідчить іі|чі надзвичайне uro-j і, дитячих невинних головах
, то Й "побічним’' ТИН ВЗЯВ вже МОНОПОЛЬ над ТИМИ МІСЦЯМИ МИ та їхніми керівниками на струмин КЛИСОВИХ су перечно-j ПОНЯТТЯ про бої а I Іірс
де 'треба робітника Вистоювання днями А тижнями перед чолі наблизилася до містечка стен в Чсхо-С.іиьаччині. а та- пророків
дверима фабрики за роботою тепер вже надаремне не тільки Радити», жандармерія без ін кож про надзвичайно швидкий і д наслідок ік-го: (.7 ііроцеїн 
тому, шо там нема роботи, але її тому, що хоч би вона там передньої перестороги «робила темп фаТйізації цієї держави віруючих парафіян відпало в 
Сула, то Ф треба купити випад в у часників походу u Що.правда, відтоді як утворе-j минулому році від протестам

Продаж роботи провадиться, звичайно, не перед дверима тяжко поранила двох шкоди на чехо-едовацьки республік-.|cbKOj церкви. Л не брехня це, 
фабрики Продаж провадиться поза угдами. посередньо чи рів, 1б-літню робітницю та двох вже не раз еірілнлн в рооїтни- мої сердОбодьиі читачі, а істии- 
бсзпосередньо, а де енеіематнчно Завідувачі відділів \ ф,і- керівниць піонерів; 24- іітню кчв, a tijiuie, ц "-інші- пертіні иая правда Сам егомоець 
(тиках мають своїх агентів між робітниками, а ті вже підшу Радні Качнер га Тільду Райх p-із після 142-, року, коли в ро- ц»рлі (_'T№t-j| обслідував ситу- 
кують купців на роботу. Наша редакція часто отримує листи. -І року. Товарииші Качнер т і бітників сгрідн.ііі на чеській
в «ким говориться про отаке ганд-іювання (юботуїкі. Ціна на одній піонерні з а г ро ж \ є «-'М-и. Досі бо постріли в ро-,,,, , святих ИІ>Г0 тя оце „|>ог,,.
роботу не однакова Пересічна під 25 До 75 доларів, в се- смерть, бо їх поранено в живії опників - не пули • див-піііжені: ІОСИВ д.|я людської о відома суду, ані раю, ані пекла не ви- ристві миогих
[ едньому 56 дімарш Коли має робітник.SO доларів в кишені робітниці текстільниці норйнє тільки Дг кї>аях, «селених на- Читайте і да сокрушиться знають. Умер і ва тому кі- „єрів румунський шеф гене- 
для форуана, то походивши якийсь час, моар- купити собі ро- но ру ку, і ні Довелося відтяти иіона.ндіимн меншостями: naiJV||,a ваша_ і нень. І таку заяву сгвсрди.та• рольного штабу Самсоновічі
боту, хоч не завж ди вдається відробити тих 50 доларів, бо на дв-‘ пальці , Карп і гськіїї N країні. С.юваччи ; Методистська спискона.тьі'і і руна 1-і 14 літніх дівчат од- Газети пишуть про довгі на-

.ту роботу є вже другий, купець Жаіиармерія наче оскажен. 111 '■* 11 німецьких районах А її це-рква втратила минулого ро- ноі з иаїїіюбожінших па|хіфні ради румунів з польським ці•■-
В багатьох випадках фабричні наганяні зробили прост • -ні і намагалася силою зброї гн теперішній інтернаціональний ку 25,000 членів своїх, а про- околиці Ню Норку. • фом генерального штабу

своїм фахом гандлювати роботами Ще один робітник пра- решкоднти перевезти поране- «оиіял-фашістськии гряд "('"j тестанська \ більшости сво • Др МекЛін пішов до учите Піскором а також Ю Піде, і- 
іюе, радіючи, що .зможе заробити на кусок хліба, навіть і нс|имх. Санітарному автомобілі л'*ав 1 11 Р° те. їцоб випередити ,Шрафій нс забула на місце іів і питає: може та ваша дгг- ським
підозріває, що аа його роботу йде вже торг між на ганяче v. с. ві. шо випадково проїздив повз Btt' 11,0 г’>ло ЛОСІ 11 !'а“он:і>‘| втрачених ані одного-одпісінь- пора помилкові зрозуміла вас
новим кандидатом на ту роботу. Пут такі спекуляції робо місце подій, заборонили взяти національних меншостей по- кого нового члеяа Загально ж та вашу науку про безсмерті я
тою наспівають лмети з ріжнмх місцевостей і з ріжних гадузін тяжко поранених, і тому тон славши жандармів стріляти без| ці цс[жви втратили дві-третіх душі?
праці. Та це ще, так би сказати, система в роздріб. Зараз ж Качнер мало не зійшла крав'ю НІЯКОГр попередження в дітей парафшн CBÜjx Ні. відповіли \чите.п
вона переходить місцями в загальну Заразом жандармерія заарє —...- - - ■ --------- ---------------- Га1? Що це є? питаю я

Недавно тому в одній місцевостн на сході Канади звід» штувада кількох осіб, і всі во

t

нота домагається, щоби 
Польща створила в ссЇЗс умови

іюдсй"
“На нашій вх.іині бої поОин

автомобідими 6е "нки Д ІИ радянського пред- 
ставниитва. «осібна щоб при-

його

багато людей
додає двацятии.

A,it й ю ще нс все. <lluii- ^нрка.іа нротирадниськ,
пики, до яких нота зачисляє га-

чнн-
сграшиіше є тс. що 35 процент 
дітей “сондей скунс" заявили 

“Коди ми помремо, то на то 
му її кінець 
кріткн".

О. ніякого тобі утратного

кож ж інку частину польської 
преси

Ми щезни мо, ці
ЗАМІТНІ Ш ІВІДИМИ.а ці іо мри допомозі весвишнм-

До Польщі приїхав в товт- 
штабових офі-

ген.

За даними, то їх опубліку
вав МОДР. х березні в І Іівніч- 

Вок і ній Америці Злучених Де(іжав 
добре нас розуміють і ми нсмо- вчинено 1.546 арештів робіт-

■Міі ників за участь у революційно- 
часто з ними дискутуємо, ale MV робітничому рухові, до то- 
вони таки нс вірять в бсзсмер- го-ж понад 350 робітників 
тшеть. І не знаємо ми. де вони арештовано на демонстраціях 
такого навчилися.

\Капіталізм робить з часопн- вас. Чи серця людей закамя-
иєно було з роботи кількасот робітників Газети писали. ,дз ни, а серед них і берлінський сів капіталістичні підпряем- ніли, чи душа їх в пятах опч-
звільнено їх за більшовизм На ділі ж звільнено для того, товариш Фргц.Крон, шо разом ства, знаряддя наживи для ба- пилася, чи нечиста сила опану-
Чіоб знизити заробітну платню. Коли почався набір нових : з кількома товаришами поло- гачів І знаряддя одурювання вала їхнім помишлемієм '
робітників, то покаїалося, їцо без запнскії-рекомендацїї віт мі- jvіжхв.ів но Чс\о-Сюваччині. працюючих . • , Або ще вам факт

жемо їх іяк переконати

за-

бс і робітних. •К.1МНІ,

І\'іV



і
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Сторона З“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", СУБОТА, ЗІ ТРАВНЯ 1930.Число 64.

СОЦІАЛІСТИЧНЕ БУДІВНИЦТВО НА 
РАДЯНСЬКІЙ УКРАЇНІ.

НОВІ ТЮРМИ НАРОДІВамериканськ-іо Л-хюкіуо.
А нас більшовицьким Ра

дянський Сою», це найбільш
кажуть усі в Квропі та Ave- |більшовики 

уже культура й техніка почи-риці - культурно й техніч о харківським судом підтверди- 
нається! . відстала країна в світі ли Судили, бачите запеклих

Закультурилось у не кулі- Там -- кажуть

.нів і жити отак таки без них? 
НеіАЧіьтУриість! '
І цю" свою некультурність 

навіть

КУЛЬТУРА Й ТЕХНІКА.
Хорватська партії» Радіча 

перед судом.
останнім

Живемо оце. богу дякувати, 
в двацитому столітті на "зсмті 
грішній1*.

В СТОЛІТТІ культури, в століт
ті цивпнаціі, в столітті вели
чезного Й ДИВОВИЖНОГО рої:

V Білгороді ИЛЙВНІЦИЙ суд 
почав розглядати справу iipv- _ 
зидснта хорватської партії Ма- 
чека та 23 його товаришів 

Підсудних обвинувачують за

тепер ані ворогів своєї влади й позаех- 1(;таття Всеукраїнського Товариства Культурного Звезку 
турному світі. Затехнічилосі тюрем порядних, am судів, ангажували тільки іх на 2 та З 
То де колись була одна печера крісел електричних ані иічор- | рочки мізерних - f
й десять людей, то тепер там Воно то й правду кажуть ка- И\ ? Хіба Ж' су д культурний '
три церкві й два цить non.в, то і піталісти. Бо хто ж то бачна Та всюди в культурному сві-
де колись була земля, звірина j у культурному сві ті заводи пі і і т|ч*бз тільки за судовий по

ло селах електрику Як це! ріг ступити, щоб пізнати його 
то тепер'більшовики роблять? культурну повагу

Христое і на прогрішену зеї- оте все також нічне тільки Або: хто десь \ Европі б і- Хіба ж ні?
66 чел івїц - панське інв, цоб нагнати од себе п

благоволення'1 пречудесКе

з за
кордоном, надіслана з Харкова до “Укр. Роб. Вісі ей".)

кількох сот гектарів. Перед
умови дія цього е. бо на Ізюм-

КОМУПАЛЬНІ РОБОТИ В 
ХАРКОВІ.

нитку техніки на користь 
пільгу “широкої ЛКІДНОСТИ

Та доживаємо ше другу ти в лісі, риба у воді, птиця в п< 
сячку років, як "народився вітрі нічия й усіх

iMoBV проти держави, і мстиві 
шині, далі на північ є старі ви- відокремити Хорватію від Ют- 
ноградннкн, де впрошують хар- слави, утворити терористичну 
мові гатунки винограду й одер- організацію та »а спроби іама- 
жу ють дуже гарнії врожаї

Цього року на поширення 
"комунальних підприємств та 
на випорядкування міста буде 
витрачено 26,333,000 карбован- \ін і незаконне переховуванняКліки

--------------- зброї и нибх хових речовин.
В місті Запоріжжі на заводі Підсудних оборонне 27 адвока- 

“Комунар" розпочали виробля
ти комбайни Протягом 1930 
рок\ завод випустить ГАЮ ком
байнів До кінця питирічкн тнчініх діячці іапропонхвали 
1.19-12 р ) іавод має випустити підсудним безплатно боронити 
12 тисяч комбайнів. Щоб за- ІХ л к. х-у т Ві. допустив до обо- 
бе іпечитн виробництво 
б.ійнів, у Запоріжжі збудують 
завод ковкого литва, що одно
часно обслуговуватиме 
українські маїїііінобх діпхмьні
заводи.

Бігла культура. А за куль-
В оттаких-то часочках золо- турою й техніка підчмихувалл

ЦІН
На саме лише впорядкування 

витратитсі.н 9,603.000 карбо 
ванців, на .поширення елєктрп-| 
станції 830,000 карб , на по-

КРАВЦІ В ТОРОНТО СВЯТКУЮТЬ 
ПЕРШЕ ТРАВНЯ.

тенькйх проживаємо1 В отта- сюди, до Квропи. А за техіг 
ких досягненнях та "благод. кою каппалики покотилися й 

"слана но вишніх" за кайіта.іиками, суди й шибе-

ТІИ
Перед початком процесе 153 

хорватських адвокатів н полі-1тих' з*
Заотому боїу милесердному, шо мички для непос.тушних

bo іік шибеничками тк.рми, за тюр
мами військо й шан.шрі. її

ширеним трамвайного госпо- 
да(їства цього року виГрач.і 
ється 4.311.000 карб. Головні 

класової боротьби;.вона'витрати на трамвайне госпо
до кравецьких робітників і ро- боїться моїх гні.оі сили робіт-;дарство проведуть на лакімчен-і 

, б іти и ць Торомта в сіі|іаві свят-цінної кляпі Вона 
І.uponГ Як закультурилось! кування 1 травня не осталася'програму

То де колись бу ли хижі 1 , відповідді бойового член яка є програмою отвертої зра- них* трамвайних ліній
печери, там тепер оціїкн й на СТва неї індустрії. Воно справді дн Вона організує босів і ко- ііжрещін водогінного підпрн-

ними коштом робіт-; ємства асигнується 2,083 карб. СЕМИІ ОДИННИЙ ДЕНЬ 1111 X 1L • 
Цього року Харків збага- Ш НА РАД. УКРАЇНІ. 

Інтернейшииад Лейбор Т ар- діться новими здобутками п ц , одномх з останніх з.п ■ 
Воркерс Юніші завжди]частині комунального обслуго- да|11, ради народніх комісарів

З них треба відзмачи- обговорили

ЖІІВІ-МИ тепер X них 
інірівняін лише оці наші кум

ким- роїш І la перше іасідаїїни су
дового пронесу не пустили пі
кш... крім Ki.ii.Kux мгослав- 

!кч‘" ських та трох іакпрдонюіх 
журналістів. Суд також відхи- 
НІЙ ІірОІІОЗІІЦІК) оборони Про 

щоб дозволили стеногра
фічний запис процесу.

Оборона запропонувала пе
ренести процес у місто Загреб,

гурт та технічні часи, до к і-, шандарами кулі і гармати, ч Відозва Індустріальної ІОин ся 
лнніїш некультурних та нетеч- гарматами 

боженьку. як воно Ех, і», іацнвілізувалось нрнняла і ня розпочатих попереду робіт, | 
класової співпраці, |на псіиіиреііия та прокладку но-

На по-!

річних 
було дико!

Сусе Маріє
І Іапримір
Жила собі, колишня, некх.іь- лани було дуже приємно і бадьор оперує з 

глядіти на дівчат, чоловіків і никінТо де колись усі пранюва ні 
Там одягалася й їли. там тепер одні хочуть

друг, працювати ІВІІЙ

турна людина в печері, як рач 
отой чорний 
и шкіру івіриіпіх Спала на мо- тільки їсти.

жінок робітничої кляси, яіл
на вулиці Торонта мент

але суд нідхи.іии ці вимоги о- 
про те. .

неорганізованих ти будування нового великого )|к проходить на Україні пере- ' *
, ! готелю на 300 номерів «агаль- Bvjviiiin підприємств на 7-го

динний робітничий день.

ху, накривалася шкірою, піл тільки мусять 
оту головище некультурну ІГ.І- 
стук величезніїи підпихала І

і—як би негоднй ЯКИЙ прийшов WIMI "цівілізошме суспільство"
«ачіїїатися ініднна тоді В^рціерхгтКІУа'камяннцях, іп. Ломимо гіо.ііціііііого терору, том і не мають за собою т

оця тягнула НІ ІД голови всд'і- отой хлібець, шо другі іроб- І робіт,,НК|, ірозумі.тЯ значіння ! юнійних традицій;
чі иіий иястхк і по зубах: ррл і! .тяті, і всією парою техніку ро.з і святкування 1 травня

< И-но, мовляв, схкіїн піт ' ініває на користь усіх, тих. що-'
Дістав і йди здоровенький, та мовляв-у поті чола хліб чужий' 
не шукай більш, на сметана> споживають.

Отак І>о судів тоді не бх-

щоби виявити свою солідар- уважали за річ безнадійну ор-|вування. питанні!
Закультурилось щеть. свині надію і стрсмл пня типізувати 

і іншими робітниками кравчині.,
На розправі виявилися, що 

оГівітуначені дістають у тюрмі 
лише воду та хліб; мусять спа
ти на самій долівці, навіть без

Іі КІ ЛЯХ IX СКОВУЮТЬ

Живе собі тепер х 20. сто МОТИВУЮЧИ lie ТІЛІ
що вони є відсталим

разом
світу. с.тємен- пою вартістю н 2 і паї мі.іьйо- 

реи 11 пін карбованців. Буде збудо- 
V i, мент, ваші краматорні, поширене га-

Останніми місяцями теми ці
єї роботи посилився, й тепер 
7 годин на день замість коли
шніх Н, працюють вже 195,00')’ 
робітників, себто 30.3 ВСІХ X- 
країнськиХ робітників. До кін-

соломи 
. іанцюі а ми 
Ііеріїардич сказав, що вш не
винний, в поліції при шанси До

не Д..- ЩО є мовча.іивий і бе.зігддї- зопостачаиия міста, 
лиси настрашити козакам ш. ний для організутілиня Павич-; плині поширювальних ри
фа Дрепера.* ки, Ііідуаргрія.и.па Юній зліш- біт цього року центральне мі-

Неприсутність ленборнт- аася організуванням кравчинь j сне забирає впорядкування мі
ме нішаі- j ських бюрократичних урядии- .і зараз приємно є бачити її у - ,ста. На ювнішие впорядку •, ,ІИ lu,ovl) jM)KV ш скороченому

травня сміхи па цьому поЛі. нання міста маніть витратити ш| працюватимуть 304,000 ро
переконала робітників, що ко- Ці молоді кравчині, членки-19,603,000-карб. Особливу >п:і-. .'.ітппкіїї, понад 55 процент 
муністи і боєві робітники були ні індустріальної Юлії, викази-11 > звернено на лрукувашія г*1, всієї кі її,кости робітників на

Виду хіа.ні ^ правильні в цитуванні цих .їй знамениту відвагу в шапах асфальтування. Протягом се-1 Радянській Україні За таких
А-ну сідай .лише робіт- звідників робітничої кляси як Вони рішилися на таку "велику | І0''У ov-le асфальтовано 28 - ■ швидких темпів складаються Г01ИНИ вечепом Обвшіхтпче-

і фашістів Ріжш МекІІнстери. жертву, як втрата „раці и1\,б лі^и^Р-н вулицю h>^ !”ro| цілком спрнятлив, умовиїіи дія uo'ro били в „рисутиости шефа
."Іжімі Симіїсоші і інші їм по- тільки не працювати на 1 гра-,1 кільометрін оудс зао| >к»в.і того_ Ul0f, пятирічмнй плин не- „ )ітебі

собі і на одіж і на іду і на все, робітника. Але є ще других дібці запевнили тороитонську пня їхня агітація мала той рз- j1,0 11 ;1 око лицях | реведенни всієї проми’словос» і
що потрібне пі було. Кожні, цілі мільйони І псі голодні ! поліцію, що вони не святкують «у.іьтат, що іа їх прикладом цд дрТЕМІВЩИШ' КУЛЬТИ- в- УСРР на 7 год. робітничий
бо тільки ще в неї того дух- всі бути у ються і всі вже готові і Травия ра.шм з червоним,і вийшло багато інших робітнії- БУВАТИМУТЬ ВИНОГРАД, лінь, виконати за 4 роки Д-і ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ З’ЇЗД ІІЕ-
иенького розуму було. І-.ге зубами загризти культуру ouM.jp чюзннки робітничої кляси кін і робітниць па дСмонстрл- ".-питт чш,тт. юзі nnev ЛАМОЖІІІХ СЕЛЯН.
Отак таки піде над водицю і славну . відгукнулися на поклик пан- цію 1 травня Паші кравчині

і ської кляси і не тільки що по- і витку вали 1 травня на ПУЛИ
І мигають їі цілий рік в бо- цих. Арештувапни. Джемі Мир-

відносно заробітної гснстуріі, члеіікині юнії, є кр ■
І плати, годин і умовим праці, дитом для бойового елементу. S1ІІНШ, де використають нрида 

IW на иходпче с.нще яскуль- годину всіх непослхшних ви - ІН, , ||а , Травмя_ коли Т„СЯІ|! який ми маємо в своїх ряд., ;тиі д*ш ull0ho пішані масиви :
турйим, коровячнм оком 11- троїти! А-ну зробім ще люд- робітників в капіталістичних її арештовано за те, Ш0 відв.- ^,іи'" г'-ж' «.-,емотв Ja 8 МІсянів до і за три
іім затисне \ жменю камінюку, сіну гаку послугу. країнах були брутально побн- жи.іася співати пісню про с,, "оірадники на -0 гектарів наді м|сяц| 1І8;1Н переведення їх на
вбє \ лісі нкого-бхдь медведя 6 вже' кажуть хеміки jTi> арештовані, коли земля в лідарність робітничої кляси річкою _,1інець. Вирощувати-jСК0р0ченид ДЄцЬ. Виявилося,

імперіялістичних країнах і Ця сама молода кравчиня є!м>ть Т| ||'ки харчові гатунки ; що загалом ш підприємства 
Л и\ тепер війну інше ла-| ірошена кровю скспльоатова- тим типом, який не боїться бо-1 ВИИ0ГРаАх -ІЛЯ ‘ споживлиня iv 

І них ці зрадники отверто по- ротиси за організування неор- j СВІЖ(ІМУ вш лялі 
мигають панській кляп морах- іанізоваїшх.

Такою культурою панською,| вати робітників. 4-

Один із підсудних

ВИШІ тохзх. ЩО НОГО XIX ЧИ НІАну
ло ще. аби дати адвокатам за- мо вже бунтарів, але видумай 
робіток
дарів та криміналів культур- електричне!

каже
знизали руки па плечах 

і ноги, ш і її л. і її ного котіть го
ловою.

1: кін на демонстрації
не було теж шви* мо для них "культурне" крісло

Кидали його на долів- 
Мучиликх іі топтали ногами 

його від 6 годний рано до 6
них Чистісіньке нам безкуль-

- тури, що Кожна лкідина пра
цювати муті.іа сама на себе. Нч пику!
(чихмієте? Му сіл і працювати Сів. робітник І нема

і першого жовтня 191)1 року ми- 
скорочений 

день Д.ІЯ Нб і процент, а ДО 1 
жовтня 1932 р. для всіх 100 
процент робітників.

Урядова комісія вивчала ро- (jn
..........*......................... *.......""I 60TV 80 ПРОМИСЛОВИХ підпрм- -,:vf(e....... -

Цього року мають .чакласти ви- ' ,t,ur>
....... . ............. 1 Па зїзд прибуло - 850 деле-

Укрвииуправа розпочала ор
ганізаційні роботи, щоб закла-| 
сти іішіоірадники и північній 
частині Донбасу на Артемів-

жна встановити В Харкові відбувся в остан
ніх днях березин и \ перших 
днях квітня 7-ий всеукраїн
ський з і її незаможних селян, 

відбужівси в нрнміщеїші

В клопоті “суспільство" 
В росиачі.

А-ну

якихось там черепашннок собі 
назбирає Зісті Ляже спати 
на сонці А під вечір устане,
позіхне широким ротом і луп- те /6-ікі гази отруйні, щоб за

видумай j потьбікаже

гатів. Зїзд ухвалив всімн засоД 
підтримувати колективу 

«піню селянських господарств 
за 7-год. робітничого .ній ви- нл ,уКцавп Зїзд осу див рішуче 

' конали плям так само, як і : а

й ні лану до печери притиш Є 
Ідж

зі олодніда,
стара, >;к 

комарі тебе і їй б! вай!
каже

міжнародньнг*!
Рад.

іі|іиготупанті 
імперіалізму до війни 
Союзом .та підчеркнун гото
вість радянського селянства 
боршійтн іаноювіїїіііи Жовтів—

Вирощувашія винограду ні 
! Донбасі

Перше травин 1930 р. було ки нерщіїй [іаа в історії крд-j111 ,l't ' u*41 111 ' М-ІНІ11, Доклад 
А часи вам біі ноні до життя технікою енро- дцІ М посиленої боротьби І’о- веш.кої індустрії в Торонто бх -1111 1,1111111,11 можливої ті ро Mill !

кх цієї культури, шоб організу-

Ликуе: трудяще людство 8-годинного. 85 
і підприємств виконали плин і 
деяким перевиїнениям

ДО ЖІНКИ ІIIь
їла небога жінка,

цих
справа цілком новаНІЙ. ІТХ i' ll кількох фабриках власна-

ниіьких діточок годувала сн- такокі наукою, такою от хосен-
рим мнсивом.
.ні, іік оце в нас і пай.тарі іїа пенсько-американською. ! бітники більш чисельно, і;к ли потрясеш відмовою цих
демонстрацію Мочерез роки. А роки ніжать собі й ноче будьколн передтмм, евяткува- кравчинь пранюваги на 1 трл-!,иТ11 11 *^"11 I,UI В1-||ік**й іііиь,
почерез десятки років, почерез рез "цивілізацію . ці це пролетарське свято. В - вня Ці кравчині, які дуже ча- 1 радарський раді оси на нлоші

століття, почерез тисячеліттн. Найбільш культурна іі стех- ті прнрікли солідарність з ро- сто працюють від смюго ран- 
Т.ііі добігли оці некультурні нізована тепер х 20. столітті бітниками і селянами Раднії- кх до пізної ночі, не звертали

часи аж до того, як на грішііх Америка Там і суди хороші н ського Союзу’ і з ексильоаю- най меншої уваги на фабрич-
іемлицю мир і в,і чоловініх тюрми нічого to6i. її крісла ваннми кольоніяльними нари- ний гудок, на гуркіт машини,
благовоління" гримну пі - електричні і зброя та гармаш дами. Стара робітнича бюро- Вони відізвалися на поклик ро- 

Стоп машина! сказали світові на.диво, 
собі отут часи, бо віл тепер Евроіьі щойно підбігає

Спорудження ЛніпреЛьстан..
відкри-j

він революції.
шлюзування Дніпра lia зїзді виступив І ДОПОВІД
АЮТЬ великі, перспективи Пе-1 дК) Ир() міжнорхздцій і внутрі- 
ред Києвом, як центром водііп.||і|ИІІ| ст ш СрСр г„лова НУЦВК 
то транспорту. Отже через не, України ї"р. ІІетровський. 
повстало питання про спорх ;

відалися у великій піколі кла
сової боротьби, шо сила спо
чиває в їхніх руках, 
організована сила увільнить їх 
від невільничої системи

Анни І . ІіЦ. і' іі.

На іакінчсння зїзд ухвалив 
переслати" дружній привіт се
лянству іахідньо - хкрансі.ких 

иеться ЦЬОГО року. Новин ПОрТ|1(,ме1ь з 
коштуватиме 12 м їм. крб.

дженни в Києві великого пор
ту. Спорудження порту" поч-

що іхни

кр.ггія боїться могутнього свят бітників світу 1 травня був їх 
кування 1 травня, вона боні,- днем Ці бойові кравчині до-1

^ 111111111111111111 п 1111111111111111111111111111111111111111111 н 111111 н 111 ш. дні іі і їх порцію lia кожного по 10 сигар 20ітой, що і бородою, вельми прихильний 
І ЕРІХ MARIA REMARK | лігарок та 2 шматки жу вального табаку. це і чат із офіцерських гуртків присягається, шо
Е тт • 5 цілком досить Я виміняв \ Качинського"свій офіційний наказ зобов’язує їх носити шовкові
Е Xlâ ЗЙХІДНЬОМУ і кУвальміій табак на цигарки, це вже стан-■ • сорочки й купатися, сподівлючисн"гостей, почй 
Е ' = нить .для мене 40 цигарок. На день нистарчиті. 'маючи : капітана іі вище; четвертий я, Пав.»

1 фронті без ЗМІН ІіпрушкнГташ ™

Е Переклав з німецької мови Ж. Нургардт. =j помилку 
- Е Два тижні томе нам треба беле просх нх •1 слюсар, такого ж віку. як і ми, найбільший І сьогодні отримав хліба на сто п'ятдесяті, чо-
riiimiiiiiiiiiHiiiHiiiiimiiiiiiiiiimimiiiiiiiiiiiMiimimmmiirl, „ ; ,, .... ... ,гись вперед, на зміну І) нашому секторі було іажера і усієї сотні Нін сідає до їжі струнким юшка - І.ге а, , підофіцер хитнув гнловоиі,

досить спокійно, і квартирмайстср отримав на і встає товстий, як вагітна блощиця; Гай Be збентежений та розгублений ~= " '
гені, нашого повернення нормальну кількість стус, такого ж віку, торфяник, що може взяти 

j харчів, забезпечивши сотню н 150 чоловіка ! свій шматок хліба в ру ку і запитати: а ну, пга- теж?". Гїомідоряча голова кивнула знову.
Хле якраз в останній дШіь бу ло несподівано j дайте, що я маю в жмені ? Детерінг, хлібороб 

Ми засіли на віддалі 9 кільометрів від фронту-.ібагато важких CTpi.iiç^/англійськоіі, артилерії, що думає тільки за свій двір та за свою жінку;!

но невпинно барабанила по нашій позиції, такії, нарешті, Станіслав Качииський, голова пашо :

шо сталося Він похитнувся “А я варив на, 
сто п'ятьлесять чоловіка”.

ДО ДІІІ-

ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ!Крон штовхнув його попід ребра. “Ось ко
ли ми нарешті наїмося. Ген, починай!" читайте і гозмовиоднюй

те ТАКІ ЧАСОПИСИ И 
ЖУРНАЛИ:Але раптом на Тьядена найшло надхнення і 

власне, не належать Ьоймер. Всі четверо маємо мо дев'ятнацять Пого гостре, мншаче*о6лїіччя просто світилося.
Ми це одержали череГ років, всі четверо, пішли на війну з однієї кляси. хитрі очки зробилися, як щілинки, шоки трем “УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"

ожиноки* > крітський робітни
чий часопис в Квнжді, виходить 
три різи на тиждень. Перед
плат: $4-00 ні рік, $3.00 н« пів
року.

І Зараз позаду наші приятелі. Тьяден, худий тіли, і він присунувся ближче: "Чоловіче, то ти

(-')
2 -З-Икетє Тьяден схїіпив його за ку ртку. "І ковбаси \ "ФАРМЕРСЬКЕ ЖИТТЯ"(І Ірпдовжешш ) одино

кий дійсно фариерський україн
ський часопис в Канаді, шо бо
ронить Інтереси працюючою 

j фермерстві. Передплата: $106 
на рік, $1.00 иа півроку.

1 Шелепи у Тьїсїеіін гр^мтіли. "Тютюну теж 
"Так, усе" - •
Тьяден, Іі|юменіючн, глянув навколо: ДіВчора нас заступили; тепер наші шлунки на 

пхані білою хвасолею з м'ясом; ми не голодні 
й задоволені Навіть на вечір кожний міг собі! 
набрати повного казанка; та ше и да 
двпїну порцію ковбаси та хліба, не' вже під- 
гнлок Такого випадку давно вже не було. 
Кухар-бу.ідог з своєю червоною помідорячою 
головою впрост запрохує істи; на кожного, 
хто проходить, він киває ложкою і насипає 
добру порцію. Він у розпачі, бо не знає, як

-що мн понесли великі втрати ‘ и повернулися громади, витривалий, хитрий, битий; йому єо. біса! Ці.*, називається, пощастило. Тоді це все -робітниця" одинокий шуривл
і інше в кількості #0 чоловіка рок років, вш має обличчя з землі, блакиті ! длц-uac' Тоді ж кожний отримає, почекайте, в українські* нові дла працю-

Ми повернулися вночі і зараз же полягали, очі; плечі йому висять і він чудесно вітрить дійсно, кожний отримає якраз подвійну йор-j ючосо жіноцтва, виходить дві
щоб нарешті виспатися як слід; бо Качинськийі густе повітря, добру їжу і тарні друковані речі, цію!" рази на місяць. Передплаті: $ід*
мав рацію: війна не була б іше така погана: що надходять поштою. Але'тепер помідора знову очуняла і промо-i н* R1** w uew,le “ ^•Рочу*
штука, коли б можна було більше спати Н, Наша громада стояла па чолі черги до пуш- нила: “Пі, цього не можна". **a<ypwu\ україжміїй мовГддв

А.ЛЄ тут І МИ ИІдбаДЬОрИЛИСЬ іі ПрИСунуЛИСЬ української роб.-фар*. молоді,
виходить раї на иісаць. ІІерєд- 
плата лише 50 центів на рік.

Передплату на повні*! часописи 
й журнали посилайте або иа Іив 
кожного часопису зокрема, або па 

ІІиа й адресу:

ють по-

фронт цього нема, а два тижні підряд цс кіі з гуляшем Ми робились нетерплячі, бо ку-| 
довгий час. хар, що нічого ще не знав, усе стояв та чекаь ближче.

Було вже опівдні, коли перші з нас повила-j Нарешті Качииський гукнув: "Ну, відчинив ж, 
зилн з бараків За півгодини пізніше всі зібра-|свій льох з бульйоном, Гайиріху. Ми ж бачи- Качииський

мо, що хвасоля поспіла". Той заспаний, похи
тав головою. "Спочатку треба, шоб усі зібра

на чолі, звичайно, найголовніші: маленький!лиси". Тьяден усміхнувся: "Ми всі тут".
Алберт Крий, найреїзізааііішмй з-поміж нас усіх,; ІІ:доі|ііцер усе ще не помічав нічого. "Цс б;Мі.ілер
а тому до цьогб часу лише єфрейтор; Міллерлвам подобалось. А де ж решта?", | “їжа про мене, але порції я можу видати
який ще носиться з шкільними книжками та "їх сьогодні не ти годуватимеш! Польовий тільки на вісімлесять чоловіка", настоювала Cor Pritchard & McGregor Su.

"Чому ж не можна, ти моркво? запитав

Тьяден лнея зі своїми казанками перед пу шкою з "Що на сто п'ятдесяти чоловіка, то не мо-j 
же бути на вісімдесяті. ”.

“Це ж ми вже тобі покажемо", прогарчав

І у.»»-.j» спорожнити свою пушку з гуляшем 
, та Мінер добули собі пару мідниць та набрали!шев, від якої тхнуло жирним та споживним 
іV/ііж по вінця—про запас. Тьяден не робить:

“**—<їсрез зажерливість свою, а Мі.ілер через обач
ність 
загадка 
день.

WORKERS AND FARMERS 
PUBLISHING ASS N. Ltd.:Де воно дівається у Тьяяена. це для всіх 

Він такий, як і був- худий, як оселе-
мріє про прискорений іспит; серед барабіанного лазарет та масова могила", 
вогню він зубрить 1 фізичні формули, Лейер,

Winnipeg, Man.: помідора
Кухар-булдог був приголомшений, почувши, (Далі буде)Але найважливіше, що й тютюну дали no

te
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і Чч'чт*. і
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І ТОВАРИШІ РОЬКОРИ! і 
Иоширюйїс свою газету 
мик робітниками й ферме
рами! Зробіть СВОЮ СТО- Д 
рінк> СИРВВЖМЬОМ» Трмбу-Сторінка Робітничих Кореспондентів•СК ІВ,

і від
opramtauiH. Пишіть і усіх 

усю*іе і про все!

*
мою трудових мас!

<■ « *ж ■* Ф S5=

БЕЗРОБІТНІ ЬРЕНДОНУ ДОМАГАЮТЬСЯ ПОВ- > 
НОГО ВТРИМАННЯ АБО ПРАЦІ.

ітрттв. У снопі промові та і.аиців, хі 
кликав він. тої'' [«бітники не надвір і тшпікя 

МІСЦЬ ІІОТІЧ були 111 <■ ІЄНІ,‘І iT|ieM.lWH Неї,. 01 ні чортів, и чин
il І НІ І а ІІІІН І! НІ ІІІОІ1І.ЦІ IIII ЇХ. kllMIl еТраШаТЬ НОШІ НІЧНІ lu HUIT! ВТЯГ>>;| ІН \

II.її.німі HH .al і ворип пір Гаї., них. і ні і іршоги пекла немає ні
явнії ІІВЖМШ-ЩПІЙХН * І'и тчи ; іа тг. іЦн - tapa ' П" у. їх капі ми ікали шаблюками їм . міцні,

повів ні"1 у * в 111 >" та. їв ги чіі її х і. j «.і м і \ ' ■ і “ b і| "а і і ' схиіш ні Дна |нжн іцюм м иу. ю ; тої
■гної емішад^ніТ Сіін-іі «ж*» Г вовну іюботу галіть- У-їм [іобітпіікам і робі ти- ' петлюрівці гав ,-амо і' і. іір чагу, я і. в ичіі. перше чіцншн

Киї' (я іюбімп ні мни чи І1ІІХ 1,1 1 111 ’ І ’ '1 '•1111 - *и«> пахи иггь- цим треба гтанати н іаин іак чат, і їм т« ж шматую .їй гіио ; іасновано першу тортітну ор
, і \ > . , я в партії У 11,1Н, і іа шкалах і лих оінаниацій і ити і никлі, ви шаГ» імл>и» Я н« міг і*.Иуг і'ииі.шиін» іинТіїмнчої матії к

J..I.II і\ n*ru я !,• іім іи чтт, і«. чпура.'і бі шіич fini iTj.H r пійл* ІХ “ г11 1 инплщіиі |нюпннчоі мімоді вШМ,|,,\. ЇХ І J^.VT" ,,И. їх хни v„ та я,. , ґ,у„ 04,11 ' "і1"'1" >"• •« '!«««> маноутяє. .іог.тя З.івіпіі. я на т, мерій І стан Тороніо Наша щм сюртин
я,mi, HMi.m ... тс, „ і. дім іа it ............;...........«opv L « Ц. «, i,k * Ч'1 "а'п Ш'"И “ , l-V "а ...... ........... Г>'І«0Т •і,и.ха,„ і і. пін,,'а, тобі, боюй!,ю, оріані.нтії Пула Робіїнич,
• пічні ..... Мір. ,6. міі'.ти IV іі'длп:, Марлі Грат ,- рх гм и находиться на, аго роб,ті,„киї , тих „„чат ,„,„х

' . 1 1 1 «бітників. ,1 рінбав.чові ла ні1 іюоітииш. а . Іемківинінн, тон мені ,па іогії ниіііюгіті гі і ііо
цкібптя набрало и,м іяі.нх на ю які викрути і штучні:, аби ... , ,, ,, , . 1

, 1 ііігячів иотнх нчш по.на да,їїх Іігіі лак.ііікіїїі хч і.х гтатіти ч.іг пі отих щ то.і.іішпх дмучсипх
■ І» і ч.дно _ц на; чиліі-яліі. піці ііі нпн на іустріч шмагання* / - „ „ . .. ■го/імотіих виборів, гаї. і амо ин ! пали Робітничого карпатського Гих инчаї
ПУСІ.а НІ. ІЦІИІ11 ХІіім І. а ні Ч|'-е| ' ' ІНВОТПІІХ, anil Чи " І II IX На і - ; ...: . 1 іштнтііііі богілниі. антпралян- І онарлгтна.
мої ні попі VIII.H' іукнтії Гн . шрі а. жи і Ні. ці я - ' три

IV .ІІ І It ТИМ ПОЧНІІВ'Ш*'І ШІЯ повинно були вілбутін-я 
'робітніїяі!, по ' иоціяльно іагілаїнія міи.і.ої 
•а І ОМІЛІі'ііша ралі, І ІЯ обпнюіюияя elITVauiï

отп іу, яку Ирін утяі ІІрІІІІЯ 
ні илноголо) ін, ионгтанням НА 1 ЧЕРВНЯ МИНАЄ ДВА РОНИ РОБІТНИЧОМУ 

СПОРТИВНОМУ ТОВАРИСТВУ В ТОРОНТО.
поеми шин- ЯШІТЯ

на морлер 
НЧНІН.ІІІ іі' Т.тіііріяіии, іараї 

гамни
>рч робітжн.ііі. якій І на II! іі

»9 гоп

І»ртило«. Май. ! праці міа, |мяїпнт,аміі а ш 
іайні. ііотребії Гн іріиТігннх і та 

ни ні' II,ні

Торонто. Онт. hui. in праці іі у чаг ті в шор 
iinmifi органі чщії. -

ІІІІГрІІІУ Чгрі X . [НМИІЧОІ. )р
і'ані лі ці ї тр Гін іаніччуніїтії 
гтарініїм товарнії піч і в tara, і і 
нашій орті іації ТУІ’Ч»Цім. я 
ка пчсіачнл» сиортоти,-ач ги 
ііі,югп пріїміпрчіня tin шор 
пінної праці. Ви г і на рої,ті. 
як торг шипі ортні.пінія ма»
у ГИОЙОМу ро иіорн V,І,ГІІІІІ ІПІ 
спортивну працю іоліпнію по 
піку салю, олначо, треба п.а 
■нти, то гііортоинкн і у же ма
.10 ПрІІЧЦІШ.ІІІгЙ до ІМОІІІІІГІІШІ
іоні \ піт.У І’Д; нкнії гяжіїгь ще 

на roxtV домі. її на майбутні 
Ч.НЧІМ II І. ІОНКШІІ І’чбпничої II
I 'портового Товарне пін іваїнн 
ні ще більїін* і іінтріїмаїїініе 
ро.іі орнх і її працю у mom орі н 
нідаїїії іі доііомолн від лілові 
ТУІ*<|іДім усунути тіні Не. ЦІ 
кіііі лонв, що гаї. нрін нічм
М*Д. ' . '

Лчііе га ЛОНО ІІІТІИ Н чути парі 
канни про ішпелбаїшя огнітніаїї 
праці н оііортіїтіому і опари 
етні. То тііііодГіаіінм ін ві і ін.ої 
прані є у всіх іпшіїїх орі ані.пі 
ІІІН.Ч. а НЖо H І порі пішій орі а 
нілаііії маііжо та іііип ііо іі ці ї 
ким. Це і і. in треба на- іа.ипп и. 
В і ііорттіиііі о|наііі.шції і}н*ба 

111 працювати не лише над родині 
ким рухниН.\ МЯДІН, але и екрі 
мити man її я. тапірі.хвати в і.о 
бі ту бопніеп . яка гак ногрібіпі 
їли робіт ІІІІ'ІОІ МОЛОДІ їм облніїо 
еіоінтия, в чаї нашій іріїіїнх 
і, іяеоинх боїв. Нам треба гар 
гунатнея і нріііі'іатн еобе до 
уеНКІІХ анеііні ОД. ! якими лове 
от Імлі стрічати и хіаіібу і ніаімх.
II самі в і портшппії орі апі.ні 
ції повніша ішхоиуна ніс я робі і 
ініча молоді, на вінгих бнії 
нін у нпапо іі,ній Гкіротрбі njio 
лпаріяту.

Ві тупаючії \ грот ііі рік єно 
І II ІІЯІІІІН, МОЛОДІ. І’обітіїїічого 
Гіюртинного Тон,ірис і на ноніїн 
па пі'' жніїішо і шітрії.хпнііііп- 
ітоні'етті працю навколо мобілі 
іу напни «нпіцтвн до тім орі а
III ІІІ І ІІІ. і І родгорпутн в ній ро 

ІІІІІП' та еКрін.ТеННЯХ,
своїх фідії'іішх і ти. але іі ні 
гартонаннмм бої.по і ецлн в на 
етміаючіїх і.лні 'ішіх боях Код, 
ІНІЙ Ч.ІІ'Н І 'І.ТОНКИІІЯ енрртіїїі' 
ної орі дні манії ііоііиніїі апатії, 
що й на їх .'німа пі та.іеи.нть 
рімвіптік і праця м йому.

/ 'поіішім/іік.

До Не.швиа нейбі юіші '«м'ч ДНІ імаганіїя
НИЧІ ІІПІ|ЧІ І Грі І! юну. СНІЖНІ на. 

^ ІІініїніїа маса, піІІІІ виші ран

II ледве Гін рпінні' Гініарін гвоТ'ТІІВ.

Правда, ще пере і .іаенунан 
її ям щ.іаті спортивного і mini ні 

гуртки,
іно ек іадалнея і кількох това 

іе -ках\ іі mum аюд ешиі.ін ще | рцШі„. одіїаче, ті гуртки дарад

же І рОІІШ.ТПЛІН'П. Ill' ридпці 
нуншії-ширше Сіам і прані- Ні 
діпача іірііміщі-ння. еіюртнн- 
них при.іа lilt іі самого інирут, 
юри по « портовому інинні 
усе h тиняло |ю«ниток спор 
пінної орі анміїцн н вона іат 
надала дарад же но , непом у 
юрпшідунаїїш.

Аж в 1 Ч-'х році нобу іоваііо 
У І’Д в Торонто и ті тоНіїршііі 
д тоіч,|мшіками. що находяться 
в . Іідді Комунії їтічЯої Молоді
и Торонтп н ііо|міду,х:1іші ді і-тар

б,-

я ні іпронадпн mi,) і етва буди спортивні 
/ МІНОГО ШППТіїлю. I ДІП! ' ЇХ ', то

’/w/WO.'O/'Olfliеьку кампанію га.ііпрд.тіХ нот
юрт от.

Ві аддн ще Й ;;) о ЦІН MOOT. 
Ці було гаме виде відступу. 
Петлюрі.,:,т,і "і бан пі д України, 
їхній Вата,кок, І ‘імий Неї,нора, 
їхав самі іюлич.кнмп офіие 

Хто тільки поки-

'|н*рМ»ЧІТ ДІД, 
минається чи мі ВСТРОЇЛИ МАСОВЕ ВІЧЕ В МОНТРЕАЛІ.акція іі|иітм неішінн имііх об І б- .робіття 
era вин яд. і бі".|ииТітні Ара . їв- 
■ •ожина «її і,

А в щоби обдури 
ти бедробітнпх, які UIПОВНІЇ III 
в той чає да.ію досі лип. міської\І ' ІЇІІЇІІ бециібіт Моитргал. h не. новій огидну роботу канадці 

.Дранням українських Іт І'МЛІЧ пет.тюрінцці, ЯКІ Т' Д пайНИХ 14тнуе,июті<е:і майже кожио ради по береги, паші иі.ьтожм
іііере ііим бу мі ряд в : їм ' мін -діїіш:, мотивуючи це їі нііічііх орі анідніїпі в Монтре : хі.іені капіталом працюють над

од ані, бе диібітіїпх j і ііч, що і:е було іішпінго сі.ла.іу дії ш-Т|кіецо на І т рання масо ноші .іонним Радянської Акра
те Я іуд. І чаї ТО ГиірЯПи-И llj Міськраді: НІНІ мі ІІІІІ В ОКОЛИЦІ ІІОІІІІТ і ЇИІІ, іцоб видати українських
рріМетавнні н- міської і '.пи ,а |ї гепс|ііціиіи ситуації бедріь Генні Марле. На Тому вічу І робітників і се.іяїГ на екептиі 
німагеинн бедріїбітшіх Гм ■ ' ііття потрібна і д.і іьііпі бопва висвітлено |иібііііпкам контр дтаїїію не.іреьілн 
|и "її і її і і мічена am. вже паї н. і піп репала акція бе іребігшіх революційну ре'іот у , "НУ. що іробилії воші д .’їііхідніатю Укра 
де монет рунмті: ііу.ппіямч мі' т і. а рраціо або по'іііе удоря,шия тірдцювала на ені.н.х ■ гене ііюю. і Кіа промовці дак.тнка тії 
я і. in- мато .місія- цер'їіип рад Ми повинні всіма еітоеобамн тільними штабами імперіаліст ; присутніх робіт, шків і робіт 
в іі|ичі іон 'і іінїншію не'іі і'іе.і, і.ірдтіїея іцніктіпіт'іі мя іітімої еьі. 11 х держав ііа.ч ница ті'іишм і ніші,, щоб. стана ти членами 
- 1 травня « Пранії також тих, що мають тііїітіїїічо ес.цшсьі.щ в.іа.ін на українських робітішчіїх органі

Іі' єна річ. нін їв і ,,і б. о і Пращі Потрібнії вііроіїіпіі Га.іяні ьі.ій Україні даній. І Іцо була нідноійді. ту
біті |нідумікгті, ніс поі(и-бх країні іі.іяни роботи і .астаті Па вічу нромоини іі'Дінти т геїлніх робіттшкїн на сирої-,я, 
бе-ііе|м*|іі,вної ботіїі а ,ці' \ її), ніобії кожний бе іріібітіїїні іір інеіічу і. чішеїіюнічн широко 1ІЮ |іцбо,у канадіііеьких ІІІ'Г.ІЮ 
принц ліпи б* і робітних не І був активним виконавцем тих усю чорну діяльність нет.ію)нн рівнів, які и тут намагаються 
НІНІ, la Ніс побути 1.ІЯ себе НІ І ІІ, І дні В ' nil ІІ Радянському І Читі ІІ ІІІІ родгромитн боєві лави у І IIHÏII

Та ненад ус, пні і ібиа рішуча ні Його кордонами. Потім про еькнх тру дцшнх 
іїііі, що працює, і це ті я. єни і і ції і гайна акція бімробіттіх хіініляіі гов. Пойчуі Нін пере 
нює X' і»- ті,ііі мірі бажані \ На геекраєну екя.тю і на і тим 
еіііхії. Але у і дією прямують новітні подумати привітні то 
органі ■ ціані ряди бе іробітннх. аршіїі иондіїнокіїх лої а; петі 
Кіпрі В і.* ВИ Ьї. Ill .ІеТКіЧКаЧІІ а • і'п • Іробі Тії І * X І Іруттіх робітнії 
і,ель ні працюючої і. лиси цепі чнх органі даній в найб ницім 
міста і моя іш єно.,Івани я. що майбутньому.

і
Рами в авті 
іапеїі д хати н ііівшіея ди нті

Ні ІИІІ 
ТИЖНІ І , |с.

каючїім військом, тоги іібвва ііі 
на місці I ІдиII селянин ВІІІІ 
шов.і не цепи но нівіпів я на

III, ПІХТІ, ЯК ,1г
іороіу. як вже нет.тиіріоеька 
куля ІЮЛОЯ.ІІ.Іа ТОПІ ее.ТНІІІШа
І руном.

Коло Житом і ра і, велика то 
Па тій толоці петлю

ІІІПЧІІ товаришами скликали II 
день 1 червня масові доори ро 
бітннчої молоді н на їх органі- 
дува.іи перший ііідіі.і Робі тип 
чого Спортивного Товариства 
і ія працюючої молоди Цей 
порншй відділ начиелиіі 
членів І члені,ПІП. ( .ІШрТОИН- 
кН ті вперше подбали іа ічтр- 
і ІІІІІІе При, НІ І ія, дібрали ЧИСТІ! І 
Ну і роїіісіі і дакупн.ііі іх. і 'но І 
читку думали, що праця и 
тортикній ,і|іганїдації піде нот 
ним ходом, і ідначе цілі он

дока
рівні [іон грі лишали селян і pu 
бітників, ВОНИ ІІ не ДИДІЮЛЯ III 
їх навіть дакопунат н у д'М.ію. 
Мирдоііані ее.іяне і [тбітнимі 
всіє цілії to.ui,;> своїми трупа 
XIII, а собаки її I-орони І№1 носи 
ні кусні їхнього тіла.

ІІІ. Й більше Ile неіілі опису 
НІШІ ТИХ Дордів іцо їх ВЧШНІЛЇ, 
неїлкіріні-і.кі банди на україм 
•ькп.х робітниках і селянах. Від 
ґоі о часу і я дішчііо дміїїіінея. 
ІІ почав їх хіа і її. куди Мені на 
іежатц

паї ін и отого дурману, що його 
івуть “національною свмостів

Іержі.ті Тої ЧЯСТИНІІ {Шбітиш
Прт цт пн. . 7

ЛЕМКИ СТАЮТЬ В ЛАВИ РОБІТНИЧОЇ 
ОРГАНІЗАЦІЇ.

ЯВИЛОСЯ, ПІН І порто,ІІІІ їм тре 
ба Ще інетруї.тора, бо бари єн 
МІ Не хочуть робінії, а СПОрти 
шікп не днають, як повести пра 
11 Кк ДІЙШЛО ДО ІІІІ о; Що .1 тієї 
|ЄС я ті. 11 спорі ОВНІ,-ill, приходи 

. ш .піше лна-трп на iihjhiimi.
11.шаче трійка трималися о 
[її-. Вона про.шия,ала єною ро 
боту B.inpiixiaiio далі Так про 
ХІІІІіу. 10 ЛІТО. І ІеІІІІІЮ І Н2М [і 
почали '.нон вппеуватне:- ю 
• порт пішої орі'аііідації бі льше 
ЧИСЛО робітничої МОЛОДІ, IIІ ні ії 
НІ.НІ Й ті, ЩО були вже пере.т ІКП\ Це 
цім й ці лині и.і її орВанГдаиіиі.

іі.їа еііортіїїшої орґініі аііії по 
да та білміїатн чІн-.іом ч іечетпа 
і ппапсю IV гроюнано мтііііті

TH I МІІі Тупа Mil ITIOjlTIIIIIIII.X iron
і ішран, і.онцеїітн були втаніто 
іти і в То|«інт о і на її |>оні ні і ії 
Це ще більше ІПОХОТІІ.ІО Мі

і І ПОВОЛІ! етш ІІІІ ібу
Турни і", Кве. ІДИ уся KninppeiiiUN'Hiiiiia вата 

і а наступає на фронт тручи 
чіміх. т[іеба екріпіпн ряді' ро 
бітників. На Вихідній Україні 
на Прикарпатті, гинуть у дли і 
них українеькі тру іяну. уя[ім 
. ІЄНІ і|іашіе П'ЬЬОЮ Польщею й

/їгі/ея'і/m я,/аII" ІЄНІ.ЇМ ЧДІ I II рІІІІ le III снів

II неділю на 1.1 травня в 2 
І о І ноно. іу.ДНІ Ііідбулоси пер 
ще даі альт- віче тутешніх .тем 
ііі:, які дарад ін ін'буваїить в 
ІХ І'КИІ 11а Тому вічу ні Нова 
по під діл лемкінеького І’обітни

МІЛІТАРИЗУЮТЬ РОБІТНИЧУ молодь 
В ПУБЛИЧНИХ ШКОЛАХ.

MivThi - , м етап cNiMiiii ttii mo ія ги 
• сгГн’ і отих тиісько-нопівсьіаїх 

ч\ іір. Я ліпишся на їм і оті ии- 
рішні иіушаїшя т і.ін'і'ііи t.i.oï
її раї і н мик- iim.ji.io « «'pur. 

чехи I.швацькою бурд.уанєю Щ|. „
гін мою ' ісідт індії о Іхарнап ьї,.', о Іам йдуть теж мидвольш бої ........... ,[ .......................

* - є. і р н « до чком mille,,,, M'b'Ho придав.дідіого иріі.ієга |1(.м(1і|1,|;і, жити, банітами
ш" 'І'іяту. > гих ІИ'ЯХ і,.....а 101,0 .................... .. , ........ . V!„

дехплв „ вони 1 могти їм,а пиіохюя,.-,,,, тим. як j ІІ11|Г) „

ся на катах да їхні гінкі і му 
1.11, 111 Ї.ХІІНІ їїро.Піту крон, по 
МСТИВ бі'ДШЧІШМІІ етраж.нчіїїя.

Від гнго часу я иоеттиіовпн 
віікоііаТн помету да і хіе|пд т".х 
робІТНІІКІІІ. ЯКІ ВІІаЛІІ ЯІСрТВОК'
мордерчої иетлюріїїської мата 

Я переконався, іцо і діде.ті 
в я усіх трудящих від і дієту ІІІІ 
диску, іі Kpoimijyei.aiimi ліг 
те в К'омуііістіїчііому Інтерна 
іііонії.'іі, бо тільки ній несе ми 
п;о.Т"ііі;я учім трудяїніпі ні 
i rnmx ну іін. у які таку да про 
іетаріят капіталі!'пічна і,мне,'.

.1. , (И'НГГ.КГІІІ.

Ьдмошон, Ллта. \по\| проти народу 
•І приходом вічнії її е умом гри На моє іаиитання. 

еі.'ліх нуїтірших школах м.н, [іівііііі, ііако.тм-б іііН'іі батько ра 
•ЬІН'ІЬ ІІІ нору ВОЄННОГО [іемі 1 ИІХІ ; І її Ml 11V11 [Вібіт ЯМКИ ЧИ 11,1Н і ''II 22 Ч.ІеІІІИ. 
і ла. Ні "і о [«її у [іобціьія ія ііоїіі на страві :. чи він пішов би ‘іі є чимало що 
білі,ні ai. піннії і манто чим [ні я роміїти цей страйк’.’ ІІ іі у і повинні Шиба пі. щоб кия; -І самі станемо членами бос ні їх
коди неї у ть р,ні'іі' Мені при ' ми ні іти і іь. цю сі раш.іі: і ній а їх був членом оцет лем : іірганідаиій. II дари і не новіш
ХоДІІІ 11 IL .lie'll І'.ІМІІ [щеп I : [Kl І ПІННИХ tallilpx не 41, ||е ПОВИННО ГПісЬКЧІГіІ ЦІМ,І [ІІІІ 111,1. . іеХП.И MO бути Н ТурКІІТ. їхнє., ні одно
і. м і ними X іоііцямп у иші о хтн, <чі на ті і іе|,я.ач,і. іиоб хіуінть і тати те я; радим бон ІII [ЧТбІТНІІКи чи [«обітниці І

КОЛО 1-І ІІІ. ДІЛ IIP Ходять ДО . х,.І!|НІ"Ч еНОсО.ИіЧ II". МГ.іД а.уіеі НИМ рОбІТІІІ.ІЦТІІОМ світу її ПІТИ , ІеМКІВІШІІІИ. ЯКІ ІН СТОЯЛІІ б у
школи, а і с'іеііиі. нрих'їдя гь і" лі гаї, і ■ правії. По тім я ініб.і : і об»., і на них лавах бо|інтьбою своїй .юикінській органіаиіііі, в
реїмм.і Псее.й; ж вав х і" її див іцо н йому їм- iii.kv с іоі'.і проти ііпдіі'Ч.у Іі гнету. а .41 мі І’обітннчому: і іевітньому Кар
сокових >іпі|юрх'.іх. піні'ні. \ ми нибніїї '■ голови іоги, чого '.ні ііиВ!)І»И|юлєтарііпу д Іабет І ггатеьі.ому Товарні тві.
рг пініті своїх пт. а вж-- гаї; йому цідилці роками в модок капіта лу, і ь-обливн дари.!, ко 
е її. і кін д іУрені буржуа'.HON'І вбивали в школі. Кн ні такий
ІДСОЛЬШІЄЮ. ІЦО навій. II'- бо МН.ЮДНІІ ДО іонії. Д|1|ин те тоді 
чутії. I Hu І. ІІІ НИХ ІІрІІГОТІІІкиїє ІІІІ 1І.ІІ І1е|н КОЬЯЄІМ я І-.ІМНІІ.
капі 1.1 і 4-ій; і|м«льніііво Його вчили роду

Я .намагався одним 1 опори імїііі emtiii.il.iB ждптн і (рима ж

і її
Іі. 'І' ІНІІ,-

)
ОДНА З БАГАТЬОХ МОРДЕРЧИХ ДІЙ ПЕТЛЮ

РІВСЬКОЇ ЗГРАЇ. ТАКА ТО ВЖЕ МОРАЛЬ ПЕТЛЮРІВЦІВ.
ГИ І ХОТІВ ІНШУ ІІОЯСШПИ. яку І КІСТЬ
ноші [шлю мають іпдограїн в Намнеш, я хочу ід..і,штл, іцо 
її бу іуіііні, одначе, всі мої і ,д - це це і ц.|о наших іітітй і ге 
раннії не іЦ'ііж . .ні . .a.iijijfo у 
СІІІ.ЧУ.
ду же Ііібре [Ю-ІУМН . II,І ІІЮ ЇХ І чиї U. ІЯСІІ. 
учать нод.нного реміч.іа.

Тіммінс, Оит. підтич віігоїш.іі,, а, ги навіть ііКемгек, Саск. Тоді Я був ще МОЛОДИЙ І вірив
отим брехунам і гендлярам 
Одначе, н скоро побачив їхні 
жорстокі м ордери і діла й те 
ЇХНЄ “иилволешиї

Але іни раді милою в ру і,‘ах 
йому ; він наїїням гя;е не обій

КоЯ.ІІЄ ЧІП Ти не ї ІЮрІВСЬКОІ о
жити д тим. як і чию їх у'іа'і., '‘Україні ького Голім у”

Під якоюсь часу д нашої мі 
цент-1 і інші;, ія.ми я було килі, 

юшіеіи в ”Уі,|іаїнеьі.д м І'о 
пн і", Ті від дошіен були ті І 

'ІІІ ■; ІІІуМі'ЙКер, ; І Уеідіви .11

містечка.

Пін м--ні екатв. то він |а їм річ нас, ро цідім працюю неце уд якими а гаками н дрех
М і іннімні мамині ііяхпі проти трумитих—І’аіінн

З ЖИТТЯ РОБІТНИКІВ 
НА КЕМПІ.

ІІІ ІОГЯ. 3lt НИМ !'«*ІІ**|» НЖ«‘ IIJHIH 
III-Ііі ПОЛІЦІЯ І ІНИ ІІ.111.1*1 його и
холодну.

І’о ШИНІ дав Х|і НІ пері ІІІПЧІІ!..
ти Ш'|М‘Нї.лив йот й-тирті в 
корті, fякі■ : Пінії “самвстій 
ник", дії як вони і-обс падивв

II" було в 1918гроні, в міси 
ііі січні. Петлюрівці дабра.іи 
тоді ; кнїнеькогп а[м еналу но
над Пні [юбітвнків її полон і їх Ке.мбе.і І’іпіер. 11. К. Працюю Щось до гри допік у паті “Укра 

•-іідіте проти червоного терору провадили ні П<"іе|м і.кої . Іані. не Д'іічайно важко. Таку і дму ніеького Голосу". Нони, коли б 
! на Україні". лііпчаііно, і.ана, рн. Петлюрівські бандиті, бу важку робіт виконують і усі не написали якийсь доти . т в• іь, чоіо« і. іу я.е іі|Иіьляі.іш №•

Нони ііо

іцкм-» іунатгі проти него ■ я і ' і.мііо ї'июду, а ї«Ж]«'Хіа-Чт[иітн 
Намни б вибух, ід [• і о 1 mm. щоб гпдіішх іі тин не | »і •' І’ашінької України • і т що

люція, кидав іди. ти і|м-ба ко | били яііннарпвТ е.о)«н.дг. робії ' недавно на ііередіїГй іторипі 

му сі. її иакнтн, тому it.it у цап. ні 'ніги ви її "льної о р\\у в х “УГ" ііндпів напік "Проте 
шкііідігн дб|ч» ні. а кожне іїциііі ! їу тінм-ті. 
не ІІСНГТйНШІ II [NIIII урн IX I 1 11 і

. Квінсон, Б. К.
Я ііріііінїв■ на Henni в околиці І! ТІМ міетечу утиборплнея

ІІІІ. І< НИМИ III III.
ре і eiim.Ni U і НІШ N1

і му і.дмі.і.а радів ввертала унн 
і їу. щоб-нін дав її і покій, бо п 

це гарно ного і трони Тді. ро 
; біті а іідноічі печера ..іцу “
: ІЦНТНІІЇ. Мора.ІЬІНН' III *Т'1Ї 'Г .1!

[.Обітпіікамп. більшовиків в Канаді. їм, .......... .....
аж етрапіно гадати. Робітнії те їм виходу немає. На деякїЗ”1» ■ " 1 1,1111 J:l чоііити.

іде, ІІО'їа'ШВШП. ІіТТВбі ІД бідою,

НІН.. Піка.ЇІІ III ПОМОЧІ Д|іу-ГОГО 
бмі]птиііика. Цей приходить і 
І|е|нЧ.ОНує ного щоб fill див 
сПекін ЯЛИЦІ. \ “герой мораль

Гусці і.іиь'іи ви |мi6iiiiiii.il, яі.і працюють д і» і в бру пінії і ит-іі'Тобріху і д 
До тієї прані, яка да Ні Нашу орґамідапіи, ТУ і ’‘І* 

і коней би бірає останні сил в іі ддо)иів.іи .Тім та її іі|м)відііпків
1 її ного раду вже апелювали

пін-і,ким петлюрівцям міліції) т нім.онях.
щоб тими і, піч д їй і іамаїпї нг обступміі транепорт пою miion

1ІОНИХ [Нібітніп.дв, і
А їй й сікли шаблюками тих ро ц [юбітшіків, чимало ще вїдм

Мі я, тими [юбі гни єТми робітникам < л м її іт биці до свяшеїітікін. Ншб ті дроби
вами вже по бую ні одного, і чан, який не де є jf тхнути в ли щоеь в напрям ку інишеніїя

х еобрагів єііцм'моннх, ніков якого не була б иор\"бана таб праці' Топить
ЛЮКОЮ Готова, іх[мill nil а.та у
кож нього. У ея дорога були кіі нарікають іуя.д-. а.н- ьї ліспі. Лвписи чи відший дали, а .внїл
иптв ще теплові {юбітничоїи стати до бо|ютьби іі|мті ці лю і них ігнорували тому, нір ви

гендлярі. i,-|mibni П(. шлях.1. i;v ні про дняих гонителів. ВОНИ ДОІа.ДЖУ ; HI1 були япіце ВСЯКОЇ КрИТІІКИ. 
їй а- вадили тих ііеіішеїшх ук[>аІя юті, і)мтр»іанові, імганпі іь нти. ' Тепер меле діти примусили 

х ' я петлюрівська іграя І еькнх. робітинків. бути порі і які да роблять, витримують. іи«рі і ека.інтн ки.ііжа слів іі|ю тих 
[мм'йтянчінелян кидані шматки, підрідки тіла, тільки ікя-о вдоволити. ,Пна ' “дапиітриків моральнім пі”. їм, 

іагоші їу ні іїо|е жилаві відрідчі рук, че, тією поведінкою паїв ькп.х іі|м> це, я вірю, що дописувачі 
наліній. ГОЛОВИ II ІНШИХ на ННГННЯЧІВ |||<- НІХТО ЇХ не иаирв 
спін тіла

1II укр.їпк ькнх [Юбітиикін І бі І 
тицжтіх фармерів і" себе

ТРУДЯЩІ ТУРНОТ СУДИЛИ ЧОРНУ РОБОТУ 
ПЕТЛЮРІВЦІВ. І •ÿIt'll її ВОНИ ХОТІЛИ тим криком бітників. 

' приглушити чорну [мхботу СІМ)
Туркоі, Кве. І ТИеВіїі (И'ІИІ.ІЮІІІ І ял, по 

Як [ЛИНІНИЦТВО ТИК І бідні І ICI. ВІН віт. ПІН (ИТІ.'ІН X іюботу 1 СІ.ННХ ІІ ІНШИХ. ЯКИХ СУ ЦІЛІЇ
фермере іво у ьиї Канади суди ! пік інапої ■'Сні імі Инлноленнн грудящі І’а.іиік ької Ук|іаДин. 
ли иет.іюрівіджу чору роботу . j України", що дмагяди ю уярм Якої самостійної України хо
що Яіімагаєтьі я |іона.іііін рн існня (рудяїціїх І’адиіп ькиі ту гь петлюрівські
іянсьну іиаіу на Галипсіжііі ! Ук]шїті. іцоб ві ддати їх на вн 1 \ к|шїні ькі трудящі вже 
Ук|«аїиі. іі встановити мату неї. міжна)М)дньому капітали юті., 
панів г* баїатих ііоміїцикдк. На і ві. Та нрйлєтарськиіі суд в іж<- інинла 
2 квітня відділ І*ї$Т ск тикав Харкові иісу.шв пстлаїрівськнх ькою к|миио іцмм торі 
масонс віч, . На якому висвітлю ватажків, .шсудн.иі і ви». чо|ін\ і'адянсььиї н Лахідньої Ук|м 
вано усе, конгр|нчюлюціїиі> v | [юботу її самі підсу дні . фремо- ,ии. Хто був д петлюрівцями 
ЯЛЬНІСТЬ НСТ.ІЮрІВШШШ на Гв j ВП, ніі.овеькі ІІ ІНШІ. V ЇХНІЙ K|MJHVжаднім банді, ТІНІ
ІЯ Не І,КИЇ Україні II НО усіх 1,11 Д рупій ІІ|ЮМОВ.ІМВ тон Кач- надивився на ЇХНІ ВН мор ДОНУ 
піталістмчних країнах, де тілі, мар Нін ішцажи [кі-шонів при ! навня українських робітників і 
КЯ Haxo.wn* Н ІІедоГнп КІІ неї ТС, ЯК члени контрреволюцій- ' .ЦІН.
лЮ|йвіі!ИНИ. а так . амо в Kalla ної ГНУ працювали да нлява ,Іобрс иамятаю її я тих пет

і МИ іміісрія.іістськах де|іжав ІЖірІКІ ЬКИХ "вндволенаів" і! 
Иі-|ішнй нромовеш. иерсао- над поваленням радянської вла ті'ж вірш тоді усім тим народ

ці* усю чорну [юбііту иоіпрі* ні. а встановленням панської, цім мантіям, ию шшмеянм |мс 
на і юці її ц< >ї дГраТ пі і чаї \ Жон Відтік н|*еінтані) іямолехцю те* горлали «“самостійність",

Д."|т

носій
пай 01010 робітника бити іа тс,

віяв молоток та да

»’ ’і 'Україні І.І.ОГО Голосу .lie На і , так " ,,Г’,,І"ЙІІ ЖІНКИ.
І’еду илаг вийшов такий, що 

“п |ЯШ” iiic.ia.ui ту,ш. .о- йому
. H місце.

вив і не направить. І1|м> це по- пишуть. Першого тііяліи в бе 
лі а|к На.IV 10 І|еЧЄ[В-Ьі;ої ВІІІГНІ вже ШИТИ усі робітники. [ЮДНІ «суджено одного : тих 

■ Іаврн не є така далека до|юга. Найбільше лихо в тому, що j “.іаоштинків моральної-ти" на 
а Усіх робітними 1 чівла 4,ні тутешні [юбітникн не читмнть j один рік до ! наявної хані. Цей 
їм та. ю жнвимн близько 70. [аібітіїїічої га-іетп й не два юті чолоняга мешкав в одного |*і 
Решту їх іаеік.ін алівіїсм до іцю ге, що дієтім н доокола них. бітника на Шумеіікср. Дивно 
[мною пі т.іюрівеМ.і бандите А т|іеба, щоб не ма[іиурали він ніде не міг nom діти, бо до 
І Цс мушу .салати >і те, Шо ко вільяаги часу на беззміі-товяі ; іити не допускав його 'мо|,а.и,- 

ля тнх [мібіпиилв main іі мо]е біьіа'іілі. ; яких і їм самим не тій" інстинкт. До кого він ні 
дували отак даіюі'ОЮ, усіх мені має ніякої кориуті Нтн.міс. > пішов би на мешкання то його

:

/’об* 0/1.

НА ПРОДАЖ чн/едаїий мірондний 
ом иа 5 кімнат Де пікет і сірії 
кари бляїьке Продам дсшфіе и 
кеш afri на деікі сплата. ІІрешх діє- ■ 
киїїхкатнся під число

зев HARR STREET 
WlNNIFtC МЛИ.

ДІ

І

” »



■ ■ 'л

ХТО БАЖАЄ ВЧИТИСЯ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ І 
В СЛОВІ Й ПИСЬМІ?

юігоннеко. let’iHiibKoï арі ані «ції. •l.mimm 
Робітники відіювілалт, і пі- іу ці і я. іюглужжти Йото, “на 

“Інте|чьсцннш;у " Хто і. п.ового," вик.цілу. а в які*. к|»> 
іяни ) крикнув: “Дн Робіт нпчсячі До- «і голої проти|чияне ької пру

наїаадн. й сліду з нвукм не бу

Г|»і*адяян. на 11 |ш>. .t • ■ і <ттр|» во іюшиис 
шин». Буковині і ■ Uuu іній У 
країні, «. «мато a сабо чом
ТЯТО СС.ІЯИ. <ИЖС ЦІ І 
мусять Десь ВИЇЗДИТИ. Ііонн му"' '
примуше ні він ; і-к.ітн встій, :і„ і.ільі.я мііі пін Маидрнкаj до 
тосі найти і.м оі. '.вчи ц.

11а салі сміх. Голова iciжш Ь
:Освітні» коміієі при відділі ТУРФ.ІІ* у Вінніпегу j 

мтшіоїр на літні місяці. ЛИПЕНЬ і СЕРПЕНЬ, курс j 
англійської нони. Коли число курсантів збереться ши 
найменше л<> НО, тоді курс той відбуватиметься я пуб- 
личніи англійській ніколі н нчитиме англійської мови 
фаховий вчитель, англієць. Якщо число курсантів буде 
менше, тоді навчання анілійськоі мови буде провадити
ся в іих самих місяцях в Українськім Робітничім Домі.
И тому, хто бажає вчитися англійської мови, хай зголо
ситься" вже ло секретаря відділу ТУРФДім гов. Кашам

И \^Ч>сяітмо«т^І

11 очнії а» пін claim щючову ів жздюі іднін nu i исіато я і до
сягі.чт c hoix однидумши. Ро 'того, шо такс правда іі так' н, 

HIIKHUi.il [ ІібІТШИ що НаЙ бітвикня : nicgeii “Інтернаці ЛІ МІТНО НерсХОДИТЬ ДО морів 
'•Luні* гіс-рит.аджаи іцтм'ЩІ опаду" о,і хетах тнтріїмхва ш і нюиааин двох сіи те*: совітнаму 
•"доктора". Маса кричить: "(і 
став ]мЯіпіінкн"'
__Голиші гіршії1 , Маиинщіі чім Домі зібра кк-і. поверх іві сіісірбими. протнставлячії її де

Псі кошт і хсжратіічній t капіталістичній 
ІІІІСНІІХ системі, яку вибіли* ІІ всіх сто

:
"

и .о мпкратіьіму. Радянську 
сіи-тоіу ЧИЛІ»: ІІаЙЧОрИІШНМІІ

Укр, Роб. Іому
•і. кілкі. хвилин 1 І'обітни

»
■
■

Л.і«* ьочи чи «чітні іієЛітпнків І: продовжу»
леї.тнем» на Велику Україну, прийтіи -ешл.ухатн
MK.I ». тепер Під болиці'ШІїи.КИМ робі ТННЧІТХ бп-i imikin. ТКІ П|«М- ріп її говорить про якусь K|W-

щиють лій тобра робітничої су if ній. Потіти» своїх слухи
чім пенсією ця старців та іде 

Після npovocu тов. Т'оші'а і злізу»; будуче* життя flea робіт
них," кікш бапттирі оподатку

кожного дня вечером.

в я
~ правлінням. тс іам іюмнмо го

ні їмо лртіа гас по дві 1ссі:тині і лясн 
тушу, с: а Я 

Аем,і -мі .іьііі'х
КЛИЧЕМО ТРУДЯЩУ МОЛОДЬ І ДІТЕЙ ВІННІПЕГУ НА 
ФІЛЬМУ В НЕДІЛЮ, 1 ЧЕРВНЯ, ДО УКР. РОБ. ДОМУ!

iicv.il Mil одну 
-Ї.-ІВ'ІИІ 

І ЯВ
'мі п!ііс|іив тчи. Коутинтк
ііб.і беї і тики вияснювані ■ тть себе н створять «секуічі 

WTp|H-"aiiiiiMi' irt г»с з»-.робітнії « Такими і ур-іцс.і- , иіх
цить, то їм треба нону дніла

‘Мм.тор" ьри чим вся ції їх
ми (‘іиастгсялю Kano іі і і.іучі ншіяхиі пиріїв тупати ісиучання

іеііеріиінього llUpsUKl МІІЯ.СК неділиі рано в юд. ММ9 виюлекнгь лікар з Дії в 
ілорснмя цікаву лекцію для праикінічої молоді і дітей. 
Гема лекції є:

них . І' рЖІІІ’ЯХ.
ІІС, нони 1 лу п. і- тій ці.і.іі. щоб лише той, що витка» синіх с їх

хачів .і -гоїм їм їм іуматчих тіні

ТУІ'Н
це і я,-, надто обурило рмбіт

iiin.ii: і M|«niMMv Kiipim.om чи за;т\ pit.жити )юбітмш,ач сою 
- V голеної’ іиібріїно ції; Голо ви та розбити СПИННІ робітно рннМУХИ И КОМАРІ ЯК ШКІДНИКИ ЗДОРОВЛЯ ЛЮДИНИ. Революцій пан Пере.пінський•ЦІМ фроіп

Та робіїніїкн надто іобрепі не нрііаііак. бо цс насильстві> 
■ь.їлися на них чорних реакці Ппішигтн і.і ifa.a тін ям параш 

ПІН ОНсраХ. і ІІОМИМО того, що ця ІІІІ и сшія.шіій роВО.ІИІЦІЇ, це
іа.піке нис н.ііств". а.їв він ні

вачн
Лекція» киюлосить лікар в англійській мові. Уся 

лекція буде ілюстрована пікапові фільмові з жимя мух 
і комарів га їхньою шкідливого діяння на здоронля лю
дини. Приколіть па лекцій, усі, кличте кожного ніна- 
ка іі собоиі, беріть теж з дому ваших наймолодших, хай 
всі вони в гнав,ті, про тих розносчиків усяких слабосгеи.

Родичів прохаємо вирядити своїх дітей і молоді, на 
ііиі лекцію. Хто має охоту и час зі старших, ми радо по
вітаємо кожного на лекції. Освітком CM.

Головач
щоб пішли УІеїН

І р- наперед 
йому fie

реї ероджх mu.
Джине і назначений гго.тшіа. чорна реакція стараться гово 
Гі.Тмірішр жерта» їм-я їм роби 

11 тон

.Юрія у

рити про " м.мнкратікта і)иі чого не ігадуо. про тс, що за 
чт тни. Нь-n .«і ші.їм такті шн тан.ти»: спої ропі, продовженії» Його улюбленої 

--.llpll». І КЯ'м В ІНГ. ІІЙС-ЬКІЇ! MO за ЯКІ ІІОТО ЛОВЛЯТЬ робітники Лі'МіІІ. ра I ії НІ.Mille СВІТОВОЇ ПІН
НІЙ пала» у pccitH" і ьри і витягаєш, на верха. Це цю ' un .іамордовано їй мільііонік 

Га би.іц робітники в і’одборах. лємей, иоиерх .'й мілмі'йгів 
ІІомнмо тоги, що Мандрика в .іроблсно каліками її зіиііцснп 

Д.і.іім ом на наро інииїн ннїра на ех «у ію 
і рупій " ні ічпі “. ..її. .ті. і: ці верх Ній більионіїїі доларів. 11е- 
IX іїрімаїх н-текТИНІВ, та ІІОІШ іалоніїї матимемо Іругу евіто-

гу ріїнкі нари тії!, або іі ці лко

ІІНКІВ

I* 'III І І “11(11 ім ще контрі"
ЧИН. ОЧМЯК. ЦЮ Ile НІЧОГО не по 
чиї ом. і» і\ біжпті. їм і Mena норі іумпліт 
і ІІробуе. ЛТІ. ІІІІ ІІОМХ І'ОІа ру 
і ».. Тон І< Ієн ні ifitih рхч х
Піп ііробуьа'іі ще ра . а le чухі іюму нічого не помогли
чи крик маєм, Іііи і leu і,іііві: Ги іборі іл.е робітіішітію ла.іо виту іагмбі.іь у.-їлио лт істна,
і -і сіяли, їм- рухаючись, аа; доки ! цьому ьі:іітр)іеішЬ*іціоі!е|*ші ! Ш'ШО робітнича і. іяеа не єна 
іон. КІем не и.інчив гош>|ііітіі. ! такого по.нічника, що він ііоїхі мятастьі я й це нрнборкіт дні 
їли": Мі н пізнав іірт-утніїх не ! піко.мі ін- іабуде. ра. якому імя капіталізм, а но

ір.ггее гх’, і чує і іпг де Д. с іркам пана Г>с|н'пінської о
ДСМОКрІІТІЯ.

U своїй сліпій нстівнспі ю

' РОБІТНИКИ СОДБОРИ ДАЛИ ЛЄКЦІЮ МАНДРИ- 
КОВІ І ЙОГО АГЕНТАМ.

Содбори, От. Мандрика схоцлхн-ітк я 
і ак ііо сцені шоеь махи»: ихл і ПОЛІЦІЙНИЙ ТЕРОР НА ЗАХІДНІЙ УКРАЇНІ 

Й НОВІ АРЕШТУВАННЯ.
Маренні ХІандрнка нрінїуі і хні і і.ричить 

1‘і гітшн.пІ И, III I I сВО».Ц.-ЄІІ|КІК, III ІГГТІКСЦ,
на N КВІТНЯ 10 Іірсч-битеріян ., 
і ІЗ.мі пері,і її. На гаді Іішіеру 
сто р!<>ІТІШІ.ІН і |НібІТІШШ..*НП" 
це Ч ІЄНИ і І.ММІШТІІІ.ІІ |юбітнм-| 
ЧМХ ері ЯНІзаіІІІІ Мимо ІЯЖКОЇ 
ІМ м піїт мряці в маітнах І 
ї не.гтрах. всі баліаірі і тм-сі 
II. і іийіИ Іііердн Ііерекимаїїі, що 
ііріііті їи “примітати" Мандри

рмхіі у і пхаюгь. 
інші* им'пііімі : 

Грпімадяїіс, хні мит їм

liai.
НКТОр

ІИор.і-1 надходять ііі.ніі'остм ! міьіася і.н." Ммгшці арсінтев іІ'адянського (’окма вір впуски
к-іій-я ю дуже mill,кііх іїрехнів, іі|иі ноні р. ві їіі і а|и;інту"я«ін»я І ні ее тне «-чдеіііімп амато|и-і.чіг 
міім.іяв, цім розстрілюють чм ■ на -йіхі іній Україні, lia тих ! іри.чатнчікнй іурткі' в іч.ммх 

Мус Джо. Саск. І с.,|> Тру,-", ‘Том* Тамн lieu і", лопіка .пітне .щ те, що ніховаї. Діиіееено мре но.ііііійітіі терор нраиням ні щиро на і про їм ар
кавалок хліба ні стріху, або, робітінічо-ес.імтььої модо 
по: комісар лав -їй літ ньому чо селі і типові йог. Гадехів ч 

. логікові револьвер і нора тю «пишні

ОБМІНЮЄМОСЯ КОНЦЕРТАМИїх ха ги, хан с іх хас.. х т ні 
хаіі .абиі тлься. Я Москві т 

і III I іамся. Іі" ПІ б> М'Гс .мені цс 
II ПОЛІНІЄ» ПСІ. Illрсшьада.атії и ' 

чх. - в "і,ідім січи.ти нііііям він їхня 
а є пи на спеці з висталимII з ро 

Дня й травня иріібу бітепчого житті', як “lieіробіт 
ю іва поліцейські аі'і нтп зі ні Ірчапа, "<1>ата МоїйаіьГ' Ko

ІЦі- ммокі було ііорозх мітці j Цілям 11
сап", “Mai

. (e.iepT Km і 
А.юнг". U уіі] 

Гпнд.ких ніс,‘III. ЦІ.ІСІІІІШТН
і І'обі іімікіі всі з обуренням між відділами в І'іджаііні н ;
Іі.ричать: "Хаті ь.інче ііе.ііцїю! "Мус Даль і'an. що ко.тг jio

1 v 1 "' "* 1 ' l,lj!" 11,1 1,011111*" "і* 'Ми зна» мо по .чиїм i.ïiipmii по , теплі» п« наша іо,годь обміігя М-імієі1 на мяшшлітіх еті іуєяіі:
1 *ll"‘w Iм 1 1 !." ' 1 ' лінія!" і.гот'-я ьтпіиї'ртамі. Ммсіецьі м "Діточиіі Інтс ріьшіона.і". “Тс.

1 1 " ' ip.'"' • і їм і з Мнндріїііа н; р;із і хіилюс.'іь ми ічк-тх нами ih,n трахчліів річка . “Та* Де ГатраіГ'д з-1' віріїїи піше божеиі.іьішн.
11 1 11,1 1 хи 1 " 11 11 пі і і іцра-ііи-я .атоііо|нті то і \ ртоь в 1’ітжзнні і < ",і* : сто І 'лі u.mn.a І ілкініч краї іі/і ' І л н іжцієзиііськніі дуже ля

Появ.об.11 ( ,.-j|Hl|li||. , , .,.уі U “1,11. Г»„.. рими внкмтіа.11 зобоїіязиіііія в. мі н пішла мдне соліаї в иііґлііі кшггій-я нас.тідкіи нішиЧіїїя |и- .............................. . хлоп
цімна іу : робітшгшх і ру.і й., цсді їю. |s іранця, -ііадаімї ' ькііі мові. Серенаду ві.ісіііва ііт ійііііх забобонів у Радянсько- пік, іммм.- Ііачьовськміо U:ivi

її .їхніхєіті, ііоі н О ї. єіП'іііій Неділі iioiio.iv иіі робітнича ми , ла т-і.а Маріііьа І ї.ориї, в укр.і мх 1 оєі-з. ІІніцсііня релігії ' У . Мі ієіру І рнин, Марка ІІ'й
-З ггаршнмії,: І'іджайни "в-ькііі мові. І Ш обндвох со-ДЧ'йГнучс енрнчннігп. зміиіад рв Кінтішка Amnia - м:-«. Iі 

„її,, пі їй іо нас „ KoiiiicpriiM. ! іі' ток приграна і їіа chuimiii т. і> ховноі культури, каже він. риків і. <іренчх ьа Маен.цТ, (їр м 
Наші і(.нарііці|.іі і чді мамн і- Іаіічуь- Гра ін, екрнпііі тов. НІ" ні бе я.іу.идя. Нібито х^н пука Гтепаїїа, І^нчічуси Літі

мато.іінеі-н! орхп ти гіршого Іаіі'іука була пара   ві'ьіи ' ііян»-і.к:і релігія еіірняла ке т на, Кратьа Івани, Дсмчука Іва
побудь розвиткові ріялніх наук яв. Іінгеїка Гтепаїїа і ірупіх. 
та духовній культурі взагалі Далртіимх арі інтувіїніїн ціпі
Хаіі отой мі її,дій "бо.шартїіі

■аетрілігпіея, коли той питав 1 
роботи. It іаьі нісеїіітииці ми • Іі-нова і перемели ревізію в ііюбиїм ьього м інші.

Ця робота молоді гак ера лі 
іа попа, шо він все доносив по

'

членів Місцевого комітету с'Ч,
ІІІІ молоді ' 'ель-і'об. ' шіеть,ІШ

лінії il# аматорін за їхню “ оі і н 
ьі ііьі'Шігу " робо ї х І ще с-и м, 

ніііь рім.тєцуііа.ні нош', і.о то 
аматерм зня.иі с|ютоГрпфіто і во' 
го гуртка з таблішеєі, на мкніі 
був намне “І’обіТІІІІЧ'і І С.ИІІІ 
ськиіі аматор, із,сі дріїмнтнчшііі 

і серед МИСІ ма був

І,МОЇХ п ІІІІ. іу МІНИ
. Mali .| мі 

ний пі тна Vr.i мої
три іі.ізнач' 
о “лі ІЧІ1ТЇ".

І’ром.і шиє,
ГслоНн мі риуїліачі, нобачим 

не. ІІІІ х

ночіти» мо. її* іа». він на крісло
Ц, бу ю і: вії юрок. . О' і по

юдь

ши imp. і смоою таку 
і 1,1 ІІ.І.Іс ТІ. рінїі І1ИІІ.ІВ, ,1 між ІІІІ ї'е,|, 
ММ і ІІрові Ціпків 1*ИЇІІІІІНШХ Ор 
і ані зціп в • 'о і Гн 11 и і

і.інііі.мм, то бу ю \ четвер
ая:і ім 1 І ІМІІІІІіі Гена.

І у рюк
іма.іі.свзтпі серн і молот. <іба 
попи ншеслії про не іїі тівіто

четі. ". Іиібніі гарний мій 
! садочку" відспівала си іьо г ка 
І 1’. • Іаіічуь, і відспівано було до

ÏUH Укр. І’їмї Іому пі, енть добре. Дуст нідсиішілн в ШІЙ". лектор .«гляне В історію мали на ІІ' ршс трання іміпіпі ....... .. говорячи, ЩО в
Ні, НІІ ІІІН ЬКІІЇ МОЛІ г-lia М. Гко ! ‘‘‘‘I'V.UliX НІКІМ, К0,Н1 папи рим ТІ! Ч'-рНОІІІ ІІ|і«ІІІО|»П НЯ ІІНЙВИШІ М тояноі:і тіюрити н комуна.

ІОН самий вечір “иаіріопі" І рик і т. II. Демоит. їх заперта '"їжі мали силу наїла дати чи "бу .ітікн з кличами- - Хаі: жп 11 'тироста іаряднв ревізію і аре
щнн .......І, мій: Ііа-ір.ілн драму “Хмар ," -, , ш пару разів грімкими он ти ' і ид.иіі королів, то побачить в- Перше трішті! Хаіі жито- j шту ванті, якого доконані по

1’ілжайті 1-І, шкали на етй вами. “На маіідцн" віддсклії зотім іншу кнртіту. Про ту Іхомуніеіичіїа Партія -ііхід- лінійні агенти зі-Іміова 
іе.Дтм і це гуп майже цех іюбн-тшкіл, j «Увила з великим чуттям т-ка х<«У ьу тьтуру п ті часи иемак тої України: и таї, масові „рештувант'

Ця іеклямапін то й зі йду пати, бо leçtcii, що По ііиія твердип .-шо у Мар по ііисі'кч.і.ий іерор не '.лом
занммн иіси якими побудь на і.а найдено чі рвону платнику, шіь ііичіртсжашн в і,.тисових 
уками. церква єна ієнапа ялі.'- їм. доказ, шо зі идя,ній робітній, боях рсбітннчої молоді. Не но 

І! другій иотсвині ирограхіїї ! й' * На І.осірі, Іі.Шр . Іірутіа її робіїн нраііорн, мри ревізії ;а мояіє ііішіві Ька ііо.тінійнії ■ ні І 
т Дтлгж ' ІИІШІХ -—.— т——. рамо багаиі смпіа. іи іичмиї—ü ,л lv-іьсоізі боротьба 'ill.р’1

ї.-y'l Чіт нищення релігійного дур . тсратурії ліза.іьии і їв ти а. и,і і іас і, на широку ска.теї і ніяким 
іаііеми і омі. Пцчьовсі.ксгм. Пі мору, 1 іерор неї" м и сшшіггн її Трх 

і.у ділуі ,11 ЯіЦ'а в Костім.а відставленії ю Іі.воі:а, диіці t»n.\i німії- України спілі.
На нікім нього мо а мрочи.х мм кі.и-ьадічіиім при но трудніціїчи Польщі ямі

пулі, і.аиі і а. ! ісТіІЧНІІЙ с|шіііс І 
сіжГКі лад, а На Його ру їн їх 

і.агоііаію, і щирять робітничмй. Труні 
іютувчсно ШІ Польщі вже ІІНруїІІІІ III II 

•іиївечсчн його. Мило (нтаєічої боротьби іа диктату 
юго ее.шийна тоигурмваїїо, то ну про і»ларінту РІД іцювод'М 

Lyjï року укрйїп<ч,ка ьннз.і. і би нрікітмгл, чи він чіпляв ЦІПІ н КІГІХ 
Мій мільйонів відбитків, І прапори й хто йому іх дав.

і'.тід додати, то Коетш, » ві п

«з || М||:іір|.-«ВІ.Ц а ги ^ ! Індії ІІІІ.Ill І.Ill П.И-ТЄЙ ciii.ii.MV І'.І'ЧІ
ми Україні" Дн того,'; у вів ру. II11 печері всі ноча ш при

пій Ііодае, що надані сі і я їмУ Зі ьа.ьс II". ІІІНІІШІ. І'іорнк’ з всім не пули ііи.іінії, а І отої: ІЯТІМ І. До концерту 
*Нібравея іа гриба, лізь у її Четвер прибули вже кішка
борщ”. І знову : "Шановні, гро ле нч,ліпші."Нін рн.а-і шеіі мів. ред часом була апоннена. 
ма дане, ночіїнакмо... і робітіми.лхії

Итп.їус. що ми гу .млу рішїі “Відчит"

і

s.:ïu а їх і вже денята. а .їс.кто 
Робітники в

ма|нід, що цю на ці тіш ніся 
Щоб ІІарОбіІТИ бу'ІІ. бо бу.іу'ТЬ I pit H' V і»

Дж. < корім..
ищіа.іліа «містом бу іа від.т-к ні

яві іотонн ин я йти иа іріїму і 
На і іі і і сі,. . мандриків "Хмара". І вони їм помили

ру іоіовн. Голова перекину у. І сі кліі иіг.і іріювіїїі і о апв.і .Мі,», ин і коли нріійіи.ііі ю Укр
що це їмтчнт, аліе махчтнії мі цніеуіними сміх lia іьитітр Роб. Дому ітс.іухптії і.оїщср

" "lull Рїі. ї il ІП її і ' насТоєГь jj.i їй ІІ'ІЇІ t .Mille Itnr 'll,III.а : O'. IX
іому . ііо, треба вибрати і олову. щоби m і си ітлн дихо. б з її ікии

Після ьо|юікої перепалі.и. буде біда
Нін і.аьх і бх вттт го mita і

груп народи сміятися і,Vморі. 
Робітники дсмаїаєігься внбо

з нас

мова на ь'бін

і хм ні НІ нарпдпі і.ин,м 
відтатіеіваліїКонцертина ирні ра ма .тучт.і 

В" итд. багата та ріалюмаїїіта. 
ЦІЛИЙ концерт vil I III; |і со 

ьа.ке. Ши Мандрика мусіпьсьа '"'і ініс.ія наміченої програмні 
на У точки, їв рахуючи гі шіе 

ми. які завертали но кілька

ма нчіька 
і мя Паїчнь. ."Катернну" ві і 
Тіїніїєят.ьіи групові іінчата.

■ману тісно о іначас 
духовім і 
MuTilliU.il.

росчтніїкн іамніїьчіютт., їм хо 
Ч"ГТсЯ ІІриіНТМГІІ М.ІНДрІІІ.у 

пріїсуїні мімаІ.ІЮПаЯ BIIÔO 
рХ І ТІЛОВІ І. її.Кіпр" кріпить
І б», кулаком осі «тіл, Що ні 
мнім тонева небу і»- ни бра ним. 
бо він гак хоче Робітник liera»- погонь.
і саьняак "лс.ктхчюві", що це ІЧюітнні.н ншнгує.іі., іцю ти 
н-ьс її, ісмскрілін. а иіьна ||« І яку то Уьраїнх Miiiupiii.a бу 

which ьс . ни.ііпуіяі всет.'ЧІї.та н- пя-оріпн, а мі гі птоії ві»-.
ІЦО ІІ|В> нею.

П мриитює. її j » імііісон, ни 
с І у 11IIВ Т. I ТС||НІІІ Глидііі.

: витав гостей від ві ці їх І "екції 
Мо. ііі.ді і мандо лі нової о)і$с

|jjM .І.еМм нос.ту ,І.ІПІ|с)| ІЮІ, ЯКИМИ ТрІІМиІІН* віиіуніїщо 11,1 ВЛІ.ІЮ. 
їіаьіах'и: ta IJo років ю ІхіМанілі того Іхіх tlir.a Лнтшіа в 
щево’і ретиі.тєіці і видано бую нелюдський Гпосіб ,
"...fl І книжок українськоє- мо- тнізбнто йому nue à.

tarn слово tip
країні" Цей ра 11.юна иідхії 
і рився. По не говорив довго, але зів 
-пустив-"диктор.." на иерпшн Пайбі.іізис бавили иубтмьу' при 

і чиїми вмету памм брати Демон
ІІОНИ СВОЇМИ здібностям ІІ М. ГніІТЄ'К В КО|НІТІ.ЇЙ ІІріІМОІІІ 

то сцени в і рі на гітарі, баїг ; перепоніь н|ю чорні реботуї 
їжо і з іотсішіім кимічння саі ист.тєіріиських ваТіил.ів в Ка 

вом ; іобхна.ці наїїбі.пзие опліч '] наді.

Па .іакііічсіти нроі рами tub. |,№і- « іл та за І" років ВИ голову.
іа.іа Ні.ййй книжок. І'і-'г,

І /а-енїї а. іа
1 ч_'Т 1428 рої.у 2НЙ чіткіш-

И„ щнімові ьцс-ніваїю “hi- иіп..1!і2»-Ці2»і«ку."і'Н' міль двох

чинів Па Радянській Україні молоді < 'ель-■ Риб+.дністі. і 
І і і НІН МІЛЬЙОНІВ ТрХ'.ІЯЩІІХ ЛІК "Кою революційну діяльність 

здували своєї неписьменність Ц"Му ДОВОДИ ЛОСЬ вже іь різ Oh
io Р'-І'СІ.ТЄЇІІІЇ В ВИЩИХ школах .(Гін 
виїлися 27,(Ній студентів, пере
чажнсі * пнів капіталіс тів і по ляк, він стратив батьки нчас-І 
ІІШИКІІІ. tig радянуької с-пете імперія. ІІІ ТІІЧІЮЇ С ВІТОІЮЇ "3111111 

мп ні вищих тмьі^т і технічних ІІ'" має'чн ні кусочка нот;, ані ! 
іметитутін учащав 72,ййй сту і мо»і хатини, доічсдіьтоі-я мою ■ 
і' іітів. гті ь нам чиїеііаД д\- лому хлопцеві зазнати горя І

І ІІОІ рот и
РОКІВ Ч.ТІ'НОМ С'Т.іпі Товариші! Відновляйте пе

редплату на “Українські Ро
бітничі Вісти"!

ши
Mairie.нНова -орхсс , ра 

Гра т ••
“Кііьіітті Ліберті Міірч"."Флет

торнаціїжіьі • і нублііка гдосо 1 
іідуєічі музичні твори Пісна рсмійііі.іась ДОМІІ!+.

ВІНПОЛУЧЕННЯ ДО КАНАДИIII
I 'll НІНІ'І

ІІ.І ПО. ІІШИІІИХ '- ГаІГІих 
її... і мі ііо иацісиїа іьиое гн но

з ГАМБУРГУ до Г АЛІФАКСУ

Ргс \ серні віїїивви наАиовіжими І ній більша*» ЯСКЯІШ- 
инмм *піо<аіе**и ьораб-сен* *СТ. ЛУІ* І "МІДНОКГ та 
>.скі6леіет парочиїо* "КЛІВ-ІТТІД". НАУКОЮ ПРИКРИВАЮТЬ СЯОЮ КОНТРРЕВО

ЛЮЦІЙНУ РОБОТУ ПРОТИ РАД. СОЮЗУ.НАПЕРЕД ПЛАТНІ КОРАБЕЛЬНІ КАРТИ
кревних 1 приаіелів зжпевнкжіть скорий пере- 

m І поперте цілої нашої організації ГАМ АГ, якш» ви 
xeeete cnpowuiWTH іх *• себе. Келгари, Алта. ! ното ного ідеями та \ країн- хої ііої культури, пане [Зо|ю шн- нуж ди, голоду і холоду, тини

■ І.І.ІІМ ШОВІНІСТИЧНИМ КОНТ|» ■ T І.'НЙ* ЄІЧНІ'Ь по комірних. Нін втри !Пже віт довшого часу по за
хідиій Канаді—цівендяїться я |»‘Ни.ієтиійни>с націоналізмом,! Нічого нема» нотне g тім. мутнів сткжєі тяжкої, н.тймнт- 
кіійсь пан !іс[*.зняі"Ькнй. який И*н Ие|н»зиис-ькіііі більш .«ма- ; і цс», пан 1**}и-;нмськнй прикрії 
нда». бс (стороннього, бс-шартін , скований- дія українських при-1 нае своє
ного чолоетку й іа»; ікі.тіії н.і пюючпх мас ніж інші і црт.тєі- і наї'анду науковим И-іяшиком 
“наукові" теми. її.- варто б! І інс-ткої зграї, бо кожний зна» , е.ф|н мов та його спільники
писати пре литу в робіящчіц | Що ні останні за людці іі чого ,.ож іірнкривали х-виєс контр- в ’ ті і] ммнпх мурів, катуючи в 
Іірсч і. каш б він цс прикривав: вони хочуть. 1Гб так ■ права ма- ;

».ТЬСЯ, КО.ТИ л'Є'ДННа .«крива». 
и*нм ьомірреЯи іічинну пііогта-

ЕКСПРЕСОВЕ ПОЛУЧЕННЯ ькоєї ирацсєі в куркутя. ста-j 
притирадяиську И|Ю ренгку матір і Ма.іені.кх СС 

стричку. А* П0.ІІІ1ІЙПІ агенти
та замкнули Німо на довший час

ніж НЮ ИОРКОМ І ГАМБУРГОМ

віжшвієм кораблів. Унірковані цім*. Пскпішил 
І .покійна цді на славнозвісних пжрохожжх:

•АЯБЕРТ ЬАДІМИ". -ДАИПШІЯНД- 
ТАМБУРІ' та -НКТ ПОРК\ |»'Н<.ІЄ'ІІІНІІУ ініботу Найвищої. ЛІН.ий епос іб. 

наукової' Х"станож)і. на І'я.имі До так маеож го а]м штуван 
СЬКІІІ Україні Й НІЧОГО t тою ки іюбітшічочі ЛЯНС ЬКОІ молоді 

Не так ТО геттс-р j в Стоячові ІЦМІЧНИПЛИСЯ ус.ра- 
їнсьиїй пін це.-.ібатнш 1>р<-
іОНСЬКІІИ І ПОЛЬСЬКИМ ній ІЇНИЧ-

і ви»ї н|юп|радянськоі щюііа 
Гаяли 'науковим илащико*
Цей пан так ухитрився, що на 1 Гантх науконоє. заслоною. 

цд ДМРРІГ ДЦ LINE "in" no*rml:l,: Ііі-иабу.іяу.сватнгя На 25 травня п 1>р< іин-
”*е**^е*^*'" до робітників та бідних фарме-1ськнй штостик то Ке нари й

рів. які не мають нічого спіть ' іае “лгкцію" в приміщенні і:а

Посилка гроак* через ГАПАГ « скора, дешева і безпечна. 

Вені поаснснн* дістдвете а ніспеанх агентів або від Не ВИЙШЛО.
летко обтурити прапюгочі ма- н

,ї Ві/н.'п.
ковеїжкії. Річ t пречітдонтіїхїІ

:

ьагаті: жхлачування

ГАРЯЧОЇ ВОДИ
ЛИІІІГ

за

$1.00
ЗГОРИ

реала не 
легкі сплати.

Встаєте у' своїй 
хаті

електричний

аг рів ач вади
Телефон 848132

Wumlpe&HqdTOj
if PKWCESSST55-59

О

УПУЮЧІІ иигаречкн Бокіні ген ви жКтаетс 
повну вартість своїх грошей. Є! цс наїїлагідяіші 
цнгареткн, які можна дістати 

принади** оригінальним запахом 
пахучі і вдоволяючі 
е рйскіш для курця.

Бокімггсм с жоб|х- роблені і .«держані досбрнмм 
з фабрики дж до курця патентованою «течкою.

Ьокіііггсм цнга(н'тки є" всі. доброякісні. До їх
нього виробу \ жива» гься лоборивоїо ііхм юну і тому 
в пачках нема купонів на премії

нема купонів, але t якість

к цигаретки з 
Приємно-лагідні, 

кожна Бо к інг ге м цигарстк.і

І UC f TOMV, шо
кажеться

I 29
25Vvinfl4f

CIGARETTES j
also

T жек>-
1*ЯPHIUP MORRIS Ш.иміт І

ЖESTABLISHED OVER 60 YEARS 15-

J
і

Сторона 5“УКР/ХІНСЬКІ РОБГТИИЧ1 ВІСТИ", СУБОТ А, 31 ТРАВНЯ 1930.Числа 64.

іА

m

L-2

1

ф
.-ш

ш

V 
: 

: :



іа«іііііптііітіііііітііініінттііііішітіиітіітіішііііітшіміішіііііііііті; ПОВІДОМЛЕННЯ. ІІ ДОКТОР В. МАСНИЙ
ЯВІ АР. АКУШЕР і ОПЕРАТОР ІМ.О.. С М„ LM.CC.)

Монреалі І О. Боніфес.
ИНІР'КО —

ЧИЯ ДЕ ДИТИНА??!! І ■ВІННІПЕГ. ЧАН.

S • Ним подається *о відома.всім меш-
*■* «V ІНШІМ МІС І а ВіМНіПСІ > , ЦЮ С4
— ПОЛЬСЬКОЮ Робітничі м о Тбьариства 

: ) Вінніпегу. відбудеться я неділю, 
Z І червив. HJ IUOUU В Мору Іідеіс. 
Е перший н ц-м ft юні ВЕДИКИП ПІК* 
Е HHv. На ПІКНІКх! буде Пригравати Ю-
Е
5 вуски і холодні наліпки
Е 
в

Е громадно і
Е
Z u ГюлііСккш Робітничім Домі, на ро- 
Е «і «\лииь Причлрд і ІІртіс".

а практикою • шоитжджх •
■” 417 SELKIRK AVE.
■ (Ні місці д-ра Гержабека.)

Phone 66 868 
Уряду* тжкош вечерями.5 СТАРАННЯМ ДРАМСІІЖІУРТКА ПРИ BliLlUl Т-ВА В 

УКР. РОЬ.-ФАРМ. ДІМ У ВІННІПЕГУ
■Іжіграетьсі-----------

1
НАЙЛІПША КРАВЕЦЬКА Р06ІТНЯ=

Safrin’s Drug Store î] В СУБОТУ, 31 ТРАВНЯ 1930 РОКУ Робимо > бранки «о міри і добро, ватери І сукна. Коан Вам поірібно 
дармо убраним або лісний плащ, так заходіїь до нас, бо ми да.мо мали
ни* опусі. Ціна порт радно була $35, тепер $29; по парадно $40, іспар 

$33; а ті «о коштували $45, тапар по $38. За мдоаоланпм рушмо. 
Також чистимо, прасуємо І иапрвмлиамо.

667 SBLKIBK AVE. — WINNIPEG, MANіі Іічг нек, .іж до коша 137 Euclid Avenu* 
Winnipeg — — Manitobaпівніч. Просимо прмб\ ти

кличте СВОЇХ ІЙЛЙОМИС.
В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГУ

A CHOMAАптикар зі старок рясною І ту
тешньою практикою виконує 
всі лікарські рецепти точно і по Р 
умірконаній ціні. Маємо на g 
складі всякого рожа коріння* І 
пявки і патентовані медицини. Р 

Медицина на жолудок $225 ■ 
і ■ пияч мл і; ! /імм. і к!;іі ! И’ Î Масіь на свербячку $1.15 і $1.85

.Насть на ревматизм.......
Медшшна 
Медмкмна 

нервів
Метармофоза “крім'* усу

ває веснянки з диня, со- 
няшне обпаденмя І чорні 

плями.

надзвичайно смішну комедію на 3 дії Конич-Лмсенка

ПРЕКРАСНІ ЛІТНІ СУКНА НА УБРАННЯ7ЧИЯДИТИНА? Ми маємо на складі добірну скількість прекрасних літних в ріж- 
мородних красках сукон Л МАИЛІІИНОї ВОВНИ.

І ому. коди ви хочете мати гарне і тане убрання, то зайдіть таки 
сього дня до нашої кравецької робітні, і виберіть собі сукно до вашої 
вподоби, а моду і в насування оставте для нас. а ми ручимо, іцо удо
волимо вас так, як вже «домилили тисячі наших косту мерій.

ІСТ КИЛ ДОНАМ* МАЙ.

$1.10
до крнжей .... $2.00 
на успокоеиня

z Дім в Ici Килдонан, Май., нідбмегь- 
Е їй » суботу, il іравня. в Укр Роб 
Е 1"мі РОЗІГРАВКА корисних річей 
В На програмі того печера буде дещо
Е ІНШОГО,
Е Над. що мають і не маюгь пікетів 
■ на цю роди равк, просимо прийти 

цього вечера до N кр Роб Дому t.
дитину. Чия iieSWTHia? Ніхто не знає. Але лікар, що винайшов Е Іст Килдиіин (Іочаюк риіи$иьки'чв
ліки для відмолоджування людей, думає, що та дитина. то ніхто Е 1 од. 8.10 вечером
инший, ВК ЛементІЯ. дьокай панства, над яким він зробив спробу, *

Е щоб відмолодити його, а він зсЛсім перемінився в дитину. =
Хочете інати* що з иего вийде і дізнатися чия то дитина? Е 

Е Як так, то прийдіть я суботу, 31 травня, до Українського Робітни- - 
Е чого Дому та й довідаєтеся. С міху, реготу до схочу буде мати 
Е той, хто прийде подивитися на цю комедію. Приходіть самі, прн- 
Е водіть своїх знайомих, а не пожалуєте, бо проведете печер дуже Е 
= весело. Тикети по зниженій ЦІНІ. Е

$2.00 KUZYK & DEMKIW
814 MAIN ST , Cor. Jarvia Phone 62 783 WINNIPEG

цікавої о і несподіваної о

Панство Зо лот плові приходять до дому і застають в себе в хаті Е 1.00
Оплачуємо почтову пересилку. 
Ми теж продаємо Віктор Орто- 
фонікм. радім, окремі і комбіно
вані з грамофоном і найновіші 
українські, польські і англійські 
рекорди. Пишіть або зайдіть 

й попробуйте їх. 
Говоримо по украінськи. Всякі 

пояснення даємо безплатно.

ДР.Й. МЕГАС
ОПЕРАТОР, ЛІКАР, АКУШЕР

Розіг ранком.
і

МІСЯЧНІ ЗБОРИ ВІДДІЛ) ТУРФДін 
и Іст Киддоіми, «ідб\ дх ІІ.СЯ u неді.тк». 

е 1. червня. В ж*-їй ГОДИНІ ПО Полуднії в — 
2- едли Укр Роб Дому Всі члени 
S згаданого відділ. повинні обовязко- ч 
Е во прийти н.і пінлчений час Нових Æ 

членів раю вітаємо. а

в

: Найновіша екс-рей машина. Най
новіші електричні машини до бел- 
операційної о аічення. Лішт* ве

неричні недуги.
10164* — ІОІ STREET 
Room 201 Kitchen Block 

Phone 4045 Edmonton.
Заряд

'SOpiDIMMAN;

r .4 1 AMERICAN
>Д0 КРАЮ 
ІДО КАНАДИ

ПОШУКУЮ свої о сина, Дмитра 
Пучекц, з села Стецева, повіт Синіми. 
Галичина До Канади приїхав 1925 

= Ним подається до відома всім роби- року, а 1927 рок\ був \ Монт реалі 
Е никам і робітницям в Сейнт Ьоніфейс і Я слабий і в кри пічнім положенню 
“ околиці, що старанням робії-ничіїх op- ІІрошх зіолосіпнся на слідуючу ад- 

ганімацій в Сейнт Ьоніфейс. нлашю- ресх 
nxtГьсм в неділю. 1 червня, на піп- FRED BUÇHEK 
at і при Арчібалд стрій, коло млина 1641

, перший пікнік, міс це луже мр- —
S не Програма fагата В буфеті бх- 
г дугь холодні нотиіки і добра перекх- ПРОДАЮ фарму в Сг. Норберт. 
Е скл. Ь» іанцін буде приї равати до- Man. Зораного і засіяного є 94 акри. 
Е бірна мх піка. Кличемо всіх численно К хага. гередж, киринцч Стайня бх - 
Е нрибуш. Пеі>ед пікніком можна буде лхЧться. І Іродам по $45.00 за акер 
г оілянуїи будову Укр. Роб. Дому ь Мак» також машинерію тракюр сі- 
Е Сейнт Ьоніфейс. Црч.фж в 2.40 по- варку, дноскибний плуї і диски Иро- 
Е ію.тх дни Весь дохід призначений иа даю, бо,, не маю \ ким робити. Иро- 
Е будову Українською Р.»бііничого До- ш> зголошуватися на слідуючу 
Е м\ адресх

H CHAYKOWSKI

ЦІНИ ТИНЕТІВ ЛИШЕ 25 ЦЕНТІВ. сейнт ьоніфейс, ман.
ДР. Г. ЯОНКЕР, М. Д.ДР. ДЖ. БІБЕР1ПОЧАТОК ТОЧНО В ГОДИНІ 8..Я) ВЕЧЕРОМ.

Лікар, Оператор І Акушер 
397 BURROWS AVENUE 

Phone: 61 470. Winnipeg, Msn.

Лікар, оператор і акушер. Елек
тричні машини де лічення недуг. 
Спеціаліст по венеричним недугам. 
06 , BEVERLEY ST. TORONTO 
Іел. ipatm «' .о., ,купол. .low

aiiimmimmiiiimiiimiiiiiimmiuiimmiiiiiimiiiiiiiiiimiimiiiimiiiiiiiiiiiimir
320 Е. Broadway

Bum MontanauiiiiiiiiiiiiiHiiiiiiiiiiiiiiiiimiiiiiiiiiimiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiimiiimiiiiiiu
. Скандинавсько - Амери

канська ліній e добре ліа
ною між Українцями в Ка
наді іі Квропі. Вона спро
вадить вашу родину або 
кревних. Виробить афіда- 
ві.т або пермит. ВшиЛе 
гроші до краю в американ
ських доларах. Виробить 
пашпорт на нипд до краю. 
Пишіть іііі інформації до:

Scandinavian 
American Line
461 Main Street. Winnipeg 
969 St. Antoine St.. Montreal 
39 Gariepy Вlk., Edmonton

ПРИЙДІТЬ В ДЕНЬ І. ФРАНКА ЦІЄЇ НЕДІЛІ, 
1 ЧЕРВНЯ ДО УКР. РОБ.-ДОМУ!

ДР. ГРИГОРІЙ НОВАК
ЛІКАР, ХІРУРГ ї АКУШЕР

Телефон: 54 351
469 Selkirk Ave., Cor. Power,

WINNIPEG. MANITOBA.14 років минуло з того часу, як відійшов від укра
їнських трудящих невтомний працівник на боевому ре
волюційному фронті, ІВАН ФРАНКО. Усе життя й дії і 
Івана Франка—це одна довга ланка змагальних визволь- Е 

і них боїв усіх уярмлених.
И тому українським працюючим треба пізнати бли- =

5 ще того революційного змагуна, що самий йшов у ви- 5 Цим пятдонляглися всіх члени
= звольний бій І кликав трудящі маси. Докладно взнають = uij.u.v ТУРФДім і. Пишко,,.,. , ..... .
І усі за Франка ЦІЄЇ НЕДІЛІ, 1 ЧЕРВНЯ, О 2.30 ГОДИНІ 5 Ж'^ЇТттГіх**tvÎ4' и” m î" >&' с’ьшЛ L,i imh,!,Z і
= ПОПОЛУДНІ В УКР. РОВ. ДОМІ У ВІННІПЕГ У. _ лові ЗБОРИ „дд,п імфд.м. н.і

і
Ê

625 Jarvis AveПІКІІІККОМ DR. L. WESELAKWinnipeg Man

український лікар

Dr. L. W. REZN0WSKI
лікар, оператор, акушер 

598 SELKIRK AVE , WINNIPEG
Bu.dnvk s Block Tel 54 123 

Re* 390 Boyd Ave Tel. 52 031

СЛОНИНСЬКИИ ДЕНТИСТ 
Виконуємо роботу перворядно, з 

гарантією. І Іти умірковамі. 
417 SELKIRK AVE . WINNIPEG 
Іел. офісу 54 466 Мешкання 53 261 
В~6хншій резиденції дра І ержабе- 

ка. Говоримо но україиськи.

ПОШУКУЮ своєї сестри, Домни 
Симнул, яка приїхала з старого краю 
24. березня ц. р, і мала подоіюж за- 
илаченх до міста Вінніпега

ТРАНСКОНА, МАН.І

5 нр« ірамі зборів t багато важких
~ Vif ран І і РОСИ І ЬСИ ВСІХ Ч.ІСІІІ» ПРИЙТИ 21Є Ca^illTc^t
Е на ні .збори Початок «борів в і оди- —
Е Ні Н-ІЙ пече ром

З Старанням Комуіїїсіичноі Партії 
5 Канади н Летбрндж і Колгорст, устро- 
~ В'ЄТЬСЯ в неділю, 8. червня, KOJO ріки
Е на сіарім мій їй Г~~......... ------
Е Програма пікнік; твсім ні змінна віл

на іюнитх адресх ;
MIKE SPENUL

East Windsor OntВ неділю цю влаштовуємо
І Л. Е. АБРЕМОВИЧ ЬУДУІО НОВІ доми, 

направляю старі і виконуй) периґо- 
клясну роботу. Виробляю ІІЛЯИІІ 
і рисунки. Обрахування коштів 

.будови беїнлаї не.
FRANK SCHENKERS 

283 Berry Street

Phone 62 210

НА ПІОДАЖ кравецька робінія ь 
містечку. К Якім є сім сот населення. 
Робітня «находиться в добрім ПОЛО-ДЕНЬ ІВАНА ФРАНКА ta ряд.

Адвокат-повіювласіїик 
Полаї оджую всякі справи. 

925 MAIN STREET
Phone 56 956

Liabuic кравецьких робіїень 
І Ірєдич тано за готівкуУВАГ А! ЛЕТЬРИДЖ КОЛГОРСТ 

І ОКОЛИЦЯ!
1 ВИДАЄМОз такою програмою лоповіддів:

1. ІВАН ФРАНКО, ЯК ГРОМАДСЬКИЙ ПОЛІТИЧ
НІШ ДІЯЧ І ВЧЕНИЙ — виголосить т. М. Лєнартович.

2. ІВАН ФРАНКО В ДИТЯЧІЙ ЛІТЕРАТУРІ — ви
голосить т. Лисець.

;«. ІВАН ФРАНКО В УКРАЇНСЬКІЙ ЛІТЕРАТУРІ — В ї'1’?!';1"‘' tU н*ві л,,м"' "ди"s аашигап т u иь„ „ г,,,,и - «ип«|іедввх іимнків. Ілле також їло- під чис.юм 961 Минім,fu eemn. а дру-
= ""ГОЛОСИТЬ т. ті. шату.тьськии. .  ...... 5 Р"»-і '"..і., і Л.тіатд і., ІІрнхпдпі. п.і ,ий числом Утій Mernvr еки*> •-

Такий проірам докладів и ДЕНЬ ІВАНА ФРАНКА, = »,.і 10 і, діти ....... кіиніпсіл І ірод.,.,, ти,, т и.,„жсн
В в неділю пополудні. Треба лише подбати, щоб па той В Киміїст м.,.тчї г.чівкн, .і на чім
І день явилися усі українські трудящі Вінніпегу й доклад- І 
= піше витали про творця "Вічного революціонера" й аи- £
= тора "Борислав сміється" та численних бойових змістом В 
= творів, які залишив І. Франко українським трудящим в =

т\т нема
;:і6о і.і по.тойию тоїівкп, а решту на 
тсткі сплати. Прошу .н,і.тоіихнатисн 
на слідуючу адресх :

М. С TAILORS

Re, 86 902MARRIAGE LICENSE, 
продаємо слюбні перстені, 
годинники, діяменіи І НІЦЦІ 

ютіелєрські річи. 
Накраплювання годинників є 
нашою спеціальністю. Пи

шіть, приходіть, або - 
телефонуйте.

Box 387. Rouleau Sask
ВЕЛИЧАВШІ ПІКНІК.

ДР. ГАНС ГЕРШМАН
Л 4-рі'іпот npuKVMhoio в тловнім 

иішпалі Відня.
734 Somerset Bloc."

Іел. офісу 27 701 Тел. рсз. 52 194 
Офісові і одним від 2 4 і від 6 8.

Winnipeg

ісплати. .Myurx продати :« причини 
пиї-ідх з. міста. П|>ошу зголоиіхвапі- 
ечі- • і'і'Єєяисло :

A. KAPLA.NУВАГА! ПАКАМ І ОКОЛИЦЯ!

_ Ним події і мо до відті.1 всім фар- 
~ мерам і робітникам в Смокі .'Іеітк і ,в4‘
= око типі, що кіллі.і ТУГФЛім і 11.1- 
Е кди. Дата., відітрае в понеділок, у 
= червня в Укр. І'ос'і. Домі в Смокі Деіік. ЧЕІТЦ'ФІЛД СЕТИ в 3-ох кавалках 
= Літа, сміши, комедію ті.іі НЕДОРО- “криті полосняною матерією синьою, 
= СТ0К. Перед і по представленню сірого І горіхового коліру, гарно при- 
= буде ні до у плі вся ЗАБАВА. Просимо крашені. Ціна $79.50 на рік на виплат.

всіх ПРИЙТИ ............ , 1 41.1,1..XI,і SUPERIOR UPHOLSTERING CO
= ми Початок представлення в юдин, „ев м.™ St w,nn„cc. м.„.

К .Ювечеіюм Риомс 5 1 670

626,Mam St. — Phone 27 980 \968 MAGNUS AVE
Winnipeg. Man

E спадщину.
КОРИСТАРІТЕ З НАГОДИ! 
Нові і уживані меб.іі випрод>ємо 
і купуємо всякої о рода меблі — 
офісові і хатні. Новомодні кухні 
“Гмпайр”, і аранювані “Чссзср- 
філд" по фабричній ціні. Инна- 
“ІІлеєрс” і звичайні, від $.15.00 
вгору. Грамофони, машини до шиг- 
ія ( інгер-а; новомодні постсаіі ви
мінюємо за сі арі і так само ужи
вані кухні і шафи на шмаття і на 
книжки; столики до писання й 

всякі инші річи. Ьілі,ші річи 
даємо на сплати.

А. МНРЛОВНЧ І А. НОВІЦЬКИП, 
610 SELKIRK AVE . WINNIPEG

Кличемо ще раз: Приходьте усі цієї неділі в ДЕНЬ
Освітком ТУРФДім.I ІВАНА ФРАНКА.

І ПОВІДОМЛЯЄМО, ЩО ПІКНІКУ В НЕДІЛЮ НЕ БУДЕ! і МРИНІХІТІ» свої фільми до ви- є 
кінченим до Робітничо - Фармер- 2 
ської Книгарні, під ч. 600 Селкирк 2 
Генні. Фільми викінчує Арт Фою > 
Студійо, які є спеціялістами у ви- ? 
кінчунанню фотог рафічних «нимок. є 
Иикінчують н протяі у вісім I ОДИН. S

Саме тому, то к неділю иа І червня визначується =
= ДЕНЬ ІВАНА ФРАНКА, пікнік, який ман відбутися на =
= фармі РЗТ, відкладається на слідуючу неділю, на 8 чер- І лпгіі Ю ПШІ 0 С П D М 
5 вня. Хто мав йти на пікнік, хай цієї неділі прибуде па = ЬІІьЦІпЛЬпІ оЬиггІ 
В ДЕНЬ ІВАНА ФРАНКА до Укр. Роб. Дому в 2.Т0 годині =
= пополудні. Пікнікком^

піііііііііііііііііііііііііііііііііііініііііііііііііііііііііііііііііііііііііііііііііііпііііііііііііііігГ

АДВОКАТ СТЕФАН САВУЛА
полаюджуе всякі справи судові, 
земельні, тсстамеиіальні, розводо- 

I орожаїкькі 
Машіюртн.

S. SAWULA
■ ARRlBTCR SOLICITOR BTC.

806 Confederation Lies Bine
Winnipeg, Mar 

Res Rhone 46 009

IIMIAUIL no сторах за ВОДОЮ

“ S м 1 L K ”
Ми вьр<»«>.шємо сайду і воду ріж- 
ного гатунку і доставляємо до 
сторін в місті і по провінції. За 
якість і чистіть гарантуємо.

С ДРАБНК, в.таст.
ZERO BOTTLING WORKS 

90 Lome Ave., Winnipeg
53 999

ні і c іарокраєві. 
папери.u= ВІДДІЛУ ТУРФДІМ У ВІННІПЕГУ 

— відбудуться — IlfMIVl ЛИТІ* і-sin фільми і.о #и
|.о , і-ни • . і-. Star Photo Studio

488 Main St
Phone 86 848У ВІВТОРОК, 3. ЧЕРВНЯ МАШИНИ ДО ПИСАННЯ — пере

роблені і нові, напрана і чищення. 
Вдоволення гарантується.
OFFICE APPLIANCES 
247 Notre Dane Winnipeg

Winnipeg Man

в сади Укр. Роб. Дому.

Проситься всіх членів і ч.іеикинь ^ 
прибути. Початок точно в 8-ій го- •» 
дині вечером. Заряд.

І
MODERNРОБІТНИЦІ ВІННПЕТУ ПРИЙДІТЬ В ПОНЕДІЛОК, 

2 ЧЕРВНЯ, ДО УКР. РОБ. ДОМУ!
LIGHTED *>ШЯ

ЧИТАЙТЕ! ТВОРИ ІВ. ФРАНКА! ЧИТАЙТЕ!
В травні припадають 14-ті роковини смерти найбільшою галицького 
пости-рено.іншії>нера Івана Франка. Найкраще вшануєте намить поета 

І тим, коли будете читати його твори, які можете дістати для іурювих, 
ж чи своїх домашніх бібліотек в нашій книгарні по досить присту.іиій ціні.

ПЕРШИЙ ПРОЛЕТАРСЬКИЙ 
ПІКНІК В ТОРОНТО

Цього понеділка її 8.:М) вечером в Укр. Роб. Домі 
відбудеться дєьєгія цікака імістом. Тема цієї лекції є:і ї

І><«рислав сміється 
Вибрані твори Ів. Франка
І нори Ів. Франка, том 5 <Бориславеькі оповідання і 
І нори Ів. Франка, юм 25 (Дитячі поезії)
(нори Ів. Франка, том 26 (Поезії)
Боа констріктор

брош. $1.50, в оправі $2ДЮ
— відбудеться ------ f—------—І

Всім добре відомий кравець , писати, шоби ваші очі не умучува- 5 
У Вінніпегу лися, не хотілося спати або не текли

сльози? Коли маєте котрусь з цих 
долегливостей, побачи- мене.

Спеціаліст Зору 
Н RUFUS ISAAKS. D. О.

SPECIALIST
^ 11 Соя Main 6r Duffsrin --------- Winn'ipbr -

ЗДОРОВАЯ ЛЮДИНИ !В НЕДІЛЮ. 8 ЧЕРВНЯ
5 оповіданий; НА ПЛОНІІ Г ОМ БЕР ВЬІЕИ

Добра музика і програма, як та
кож холодні налитки чекають вас.

Беріть стріткару Блур Карт Вест 
і їдьте нею до самого кінця, а там 
Стріне вас пікніковий комітет. Пік
нік влаштовує Ліга Комуністичної 
Молоді.

І а. НЕКЛАСНІЛекцію виголосить лікар з Ліги Здоровля, а для і 
більшого зрозуміння Й вияснення ДОПОВНИТЬ лекцію ду- І 
же цікава фІльма. Звичайно, кожня людина бажає втри- ] 
мати якнайдовше своє здоровля, треба лише знати, як | 
дбати за його, щоб не втратити завчасу.

На лекцію кличемо усіх робітниць Вінніпегу, які ма
тимуть хоч хвилину свобідного часу зайти до Укр. Роб. 
Дому. Можуть прийти й робітники, шо бажають взна
ти більше про здоровля людини. Лекція доступна для 
■СІХ, прийдіть лише! Освітком ТУРФДім.

ЗАМОВЛЕННЯ ЦІЛІЇ І. ДО:
відкрив кравецьку робінію під ч.
1524 Arlington St» cor Alfred 

î ër За роботу гарантує гт$ '

WORKERS TRADING CO-OPERATIVE LTD 
300 Bathurst StreetI Toronto, Ontario

ВІКНА, ДВЕРІ ТА ВИКІНЧЕННЯ В СЕРЕДИНІ ЩЦКОЛИ БУДУЄТЕСЬ - -
Купуйте впрост від нас і ошаліть на цім, бо ми самі це вироб- 

Обралунок плинів безплатний.
GENERAL CABINET MAKERS

215 Henry Ave. — Phone 26 951 — Winnipeg, Man.

УЖИВАПТР ВАШОГО МАСНОГО ляємо.

ДРУГИЙ РІЧНИЙ ПІКНІК. Гайдро Світло і Електричну Силу
ЗНАМЕНИТИЙ БУДІВЕЛЬНИЙ МАТЕРІАЛ ! Старанням Індустріальної Юнії 

Голкових Робітників в Торонто

------  відбудеться ------
в своїм помешканні та в бизнесі

Гайдро заощадило горожаїїам Вінніпегу
ДЛЯ ВАШОГО ЗДОРОВЛЯ.1Високо доброї як осій ломбер І матеріяли для викінчування 

жат • середині. Спробуйте дати нам замовлення. 
THE DOMINION LUMBER * FUEL CO. LTD 

647 Redwood Ave., Winnipeg. Man.
Phone 67 348 9

ЗАТЯМТЕ Коди ви потребуєте ліків, прийдіть або 
пишіть до нас. Ми иааио повний припас сві
жих і довіра Одних лічим чия соедств, і наші 
ціни « умірковамі. Держимо v себе також yd 
добрі і добре звісні оголошувані патентові 
медицини, шпитальні прииадежностн І т. д.

SMANA 
А. А

В НЕДІЛЮ, 29 ЧЕРВНЯ 1930 МІЛЬЙОНИ ДОЛАРІВв II. годині рано 

НА ПЛОЩІ І ОМБЕР ВЕЛЕПTrsnscona Dial 86 Cell 38 Sв знижених оплатах на електриці.

Порадьтеся Гайдро інжінєрів відносно електричних справ.

Телефонуйте 848 161

S DRUG
ШлИЛС, Лоо

36 212

ВТОНЕ

ВЕЛИЧАВИЙ ПІКНІК. псі
. 842 Maim St Cop Dufferi*

В програму пікніку будуть входи
ти спорт, музика і ріжиі забави.

Приходіть і проведіть весело 
вільний час.

Як їхати: Беріть стріткару Блур 
Кар Вест і їдьте до кінця лінії, а 
там буде чекати на вас иіммімовий 
комітет.

C. T. WYRZYKOWSKÏ. В. А Lia. В.

Wtiuiïpe^Hijdra • »
Покупці ГайдроУслуга АДВОКАТ

полагоджуе всякі цивільні і кримінальні справи і всякого 
рода справи старокраєві. Позичає гроші.

663 MAIN STREET
Близько 0-1 Іі Арської СтдцЛ

........................................................................................................................................... .. tftfSSSJ

S'
JA

ТДГ PRINCESS ST будшничимикошт 55-59 WINNIPEG. MAN.
Риомс 88 848

I

ЧИ ВИ ХОРІ?
Коли чуєтеся слабі, то уживай
те медицини «іаромраєвиго ап- 
тикарм LJIMKA з дові«літньою 

практикою.
Опишіть Вашу хоробу подріб- 
но, а ми порадимо Вам, які ме
дицини віяти і.і нашою каїа- 

льога, котрий иіиїлемо Вам 
цілком безплатно.

ELIK S DRUG STORE 
603-20th St., W 

SASKATOON, SASK.

Д p. C. КОВРІНСЬКИП
Лікар і Оператор 

STE 2. 846 MAIN STREET
WINNIPEG Тел.

до офісу 54 866 до помеиі. 51 968 
Офісові і одиііи: 3- 5 І 7—8 
вечером або на > мовлення.

Manitoba Drug Store
587 Simms A vi WlNNlFSO

СПГ.ЦІЯЛІЗУ(-;МО В СЛІДУ
ЮЧИХ медицинAX: 

Масть на сверблячку $1.25 І $2Л0 
Масть на ревамтизм . 1-25 
Медицина на оздоровлення 

крони
Тонік иа кров і нерви . 225
Медицина иа скріплення

ті.та ...........................
é Спеціальна медицина на

нерви ............. ............
Пігулки на біль го лови 2Ю 
Морошки иа біль юлови .. К25 

îki ці ліка|»сгв.і є зроблені 
ріс.ія нашої власної форм\ли і 
є нашою виключною власністю, 
їх и іншім місці нема. Всякою 
рода р\бе)к>ві (г>мові) вироби 
є в нас на складі іакож і їх ви-

.1.50

130

3.00

с«лаємо ііз ззмовлення. Коли 
медом.ігає, напишіть нам 

у своїй власній мові. Да 
6е «п. і. її v лора.і>ч 
тримаємо в секреті.
Платіть в нас рахунки за світло 

і воду, а одержите знижку.

мо вам 
Всі листи

ДО ВИМАИМУ чисто прибрані 
кімнати з харчим або без харчу в 
тихім, гарнім положенню, на схід 
від Мейн Стріту під числом.

149 BURROWS AVENUE
Winnipeg, Man

DR. F. RYBAK (MO.. C.M.. L.M.. C C I
ліявд, оператор і апуякр з доеголітно*) практикою в шпнтжапх 
Вінніпегу, ШШЖО Й Монт реалу. Операції виконує в шпиталях. 

Офіс: SELKIRK AVENUE _ TeitdxjH- 323
Резиденція: S62 ALFRED AVE _ мові

(До резиденції ножна темфонуваїв в ночіі
WINNIPEG MANITOBA

ДР. П. З А КУС
ДЕНТИСТ

Урядує у своїй канцелярії під ч. 
594 Selkirk Avenue, Winnipeg 

Телефон: 55 043

Dr. H. Hershfield
ЛІКАР, ХІРУРГ І АКУШЕР 

СпецНиьнісіь: венеричні дороби 
хірургія. Гиворино по українськії. 
376 Main St , Cor Aliianoo Av*

WiNNiPt*. Мам.
Rhone», office 28 800 на 18 183

I

DR. Vil AS. V. S. FREMMING
ДЕНТИСТ

Урвахе від 7-ої години, рано до 7-ої години вечером кожного дня. 
В субот \ до 6-ої іоциш вечером. або теж після \ мовлення. 

Наїмітє добре роботу гк» умірков.»імж цінах
CRUMP BLOCK. Со« MAIN 8 OUFFERIN. WlNUri^EG MAN.
Тс.нфхчі до офісу:—S>67< Те.мфои до мешкання. — 5Л!#16

-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ’1. СУБОТА, 31 ТРАВНЯ І9.і0.Сторона Б Число 64.
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